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Glasgigant fremskynder sin forskning på antivirale belægninger i kampen mod Covid-19.
NSG Group udvider og fremskynder forskning mht. produktion af antiviralt belagt glas for at finde nye måder at reducere spredningen af virus i bygninger og i transportsektoren.
Glasgigantens forskning af antimikrobielt glas var allerede på et avanceret stadium før Covid-19 udbruddet, men pandemien har gjort det til et prioriteret område for virksomhedens engelske forsknings- og udviklingsafdeling, som er baseret i Lathom, Lancashire, UK.
Arbejdet understøttes af et tilskud fra Innovate UK (som en del af en investering på 40 mio GBP) til at drive tekniske løsninger, der fokuserer på de nye udfordringer, som Covid-19 stiller.
Teamet studerer, hvordan belægninger effektivt kan reducere mængden af virus på en glasoverflade. Ifølge WHO kan Coronavirussen leve på overflader fra 2 timer til 9 dage. Den tid hvor virussen overlever, påvirkes af en række faktorer, såsom overfladetypen, temperaturen, den relative fugtighed og den stamme virussen hører til.
Et glas med antivirale egenskaber forventes at holde mængden af virus nede i områder som indkøbscenter, hospitaler, plejehjem, skoler og i offentlig transport. Det vil også gøre berøringsskærme mere sikre. Som en del af forskningen undersøger NSG Group også, hvordan en antiviral coating kan kombineres med andre typer af funktions glas, såsom solafskærmende glas for at udvide anvendelsesområderne.
Dr. Neil McSporran, Global Portfolio Manager i NSG Group, siger: “At begrænse spredningen af virussen vil være en prioritet for dem, der designer og vedligeholder bygninger og transportmidler i mange år fremover, ikke mindst indtil en vaccine mod Covid-19 er tilgængelig.”
“At reducere spredningen gennem områder, hvor virussen binder sig, vil være en vigtig del af strategien for virksomheder, hvor mange mennesker passerer. Det er her, det antivirale glas vil spille en vigtig roll ved at reducere spredningen af virussen – at begrænse den virale belastning på overflader med en masse berøring, som indersiden af et busvindue eller på en dør i et indkøbscenter.”  
ENDS
Bemærkninger til redaktører:

NSG Group er en af verdens førende producenter af glas- og rude-systemer inden for tre større forretningsområder: Automotive, Architectural og Technical Glass. Automotive leverer til det originale udstyr, udskiftnings glas til eftermarkedet og specialiserede transportglasløsninger. Architectural leverer glas til arkitektoniske bygningsløsninger, solenergi og digital skiltning og skærme. Tekniske glasprodukter inkluderer meget tyndt glas til skærme, linser og lysstyringer til printere og glasfiber, der bruges i batteriseparatorer og motortimingbælter. Vi har store markedsandele i de fleste bygningsmarkeder og bilproduktmarkeder i verden med en bred geografisk rækkevidde, hvilket gør det muligt for os at reagere på kunder, hvis aktiviteter, især i tilfælde af Automotive OE, bliver stadig mere globale. I dag har NSG Group produktion i mere end 100 lande over hele verden. For regnskabsåret, der sluttede den 31. marts 2020, rapporterede gruppen et salg på ca. 4,6 mia. Euro. Af dette blev ca. 38 procent genereret i Europa, 28 procent i Asien inklusive Japan og 27 procent i Nord- og Sydamerika.
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