



 (
10
.
 
j
un
i
 20
22
) (
PRESS
E
MEDDEL
ELSE
)NSG Group udstiller på GreenTech 2022-messen i Amsterdam
NSG Group viser en række glasprodukter på GreenTech-messen på RAI i Amsterdam den 14. – 16. juni 2022. 
Besøgende vil have mulighed at fordybe sig i den nyligt introducerede Pilkington Botanical™-serie med flere innovative løsninger, der egner sig til drivhuse. Repræsentanterne på standen er særligt interesserede i at diskutere udfordringer og løsninger på potentielle problemer.
Vi tilbyder en række glasprodukter med høj ydeevne der er velegnede til brug i drivhuse, med fællesnævneren at øge tilvæksten. Produkterne findes i forskellige tykkelser. De tåler gentagen rengøring og er meget holdbare.
Vores sortiment omfatter ubelagt, belagt og lysdiffusionsglas. De ubelagte glas er Pilkington Optifloat™ Clear og Pilkington Optiwhite™, ekstra klart glas. Det lysspredende glas Pilkington HortiHaze™ forhindrer problemer med skygge og evt. overophedning. Pilkington HortiGrow™ tilbyder højere lystransmission. Vi udvikler også andre løsninger for at reducere behovet for rengøring og reducere varmetabet.
Repræsentanterne fra NSG Group på GreenTech 2022 ser frem til at møde alle kunder og besøgende, der ønsker at lære mere om, hvordan Pilkington Botanical™-serien kan hjælpe dem. 

Besøg os på stand: 01 502.

For mere information, læs her: http://botanical.pilkington.com 
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Bemærkninger til redaktører:
Om NSG Group (Nippon Sheet Glass Co. Ltd. og dets koncernselskaber)
NSG Group er verdens førende leverandør af glas- og rude-systemer inden for tre større forretningsområder: Architectural, Automotive og Creative Technology. Architectural fremstiller og leverer glas til arkitektoniske bygningsløsninger, solenergi og andre sektorer. Automotive leverer til det originale udstyr (OE) og udskiftningsglas til eftermarkedet (AGR). Creative Technology omfatter flere forskellige virksomheder, herunder linser og lysstyringer til printere og scannere og specielle glasfiberprodukter såsom tandremme og glaspulver.
For mere information om NSG Group: www.nsg.com
For mere information om Pilkingtons glasprodukter: www.pilkington.dk

www.pilkington.com

image1.png
€3 PILKINGTON

GROUP




