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Linnuille näkyvä lasi lisää lintujen turvallisuutta
NSG-konserniin kuuluva Pilkington United Kingdom Limited on kehittänyt Pilkington AviSafe™ -lasin, jonka erikoispinnoite on suunniteltu estämään lintujen törmäämistä rakennuksen ikkunoihin ja julkisivuun.
Useimmiten linnut törmäävät lasiin, kun ne erehtyvät luulemaan lasipinnan heijastuksia todellisiksi ja näkevät heijasteessa esimerkiksi puita tai avointa taivasta.
Pilkington AviSafe™ -laseissa on UV-tehostettu kuvio, jonka linnut havaitsevat paremmin kuin ihmiset. Se auttaa estämään lintujen törmäyksiä ikkunoihin ja säilyttää samalla kuitenkin parhaan mahdollisen näkyvyyden sekä lasipintojen arkkitehtonisen estetiikan.
Uutuuslasi auttaa ammattilaissuunnittelijoita varautumaan tilanteeseen, jossa lainsäätäjät alkavat vaatia rakennuksilta lintuystävällisiä materiaaleja. Esimerkiksi Yhdysvalloissa New Yorkin ja San Franciscon kaupungit ovat jo ottaneet käyttöön kaupallisen rakennuttamisen määräyksiä, jotka kannustavat linnuille näkyvän lasin käyttöön.
Leo Pyrah, Pilkington UK:n tuotepäällikkö: ”Tämän lasin heijaste käyttää aallonpituutta, jossa linnut näkevän UV-valon kaikista tarkimmin.
Tämän ansiosta ne näkevät heijasteessa erittäin kirkkaan kuvion ja osaavat siten olla lentämättä ikkunaa kohti. Ulkopinnan kuvio miellyttää ihmissilmää, ja sisäpuolelta katsottuna sitä tuskin edes näkee, mikä varmistaa hyvän näkymän ja erinomaisen valon läpäisevyyden.
Pilkington AviSafe™ auttaa arkkitehtejä luomaan kohteita, joissa riskit paikalliselle eläimistölle on minimoitu ilman, että rakennuksessa käytettävän lasin määrässä on jouduttu tekemään kompromisseja.”
Pilkington AviSafe™ -lasi asennetaan lasituksen ulkopinnalle, ja se voidaan yhdistää myös muihin NSG-konsernin tuotteisiin lisähyötyjen saamiseksi. Laseihin voidaan valita esimerkiksi lämmöneristys, auringonsuoja- tai turvalasiominaisuudet ja äänieristys.
Lasia on jo kokeiltu menestyksekkäästi Mere Sands Woodissa, joka on luonnonsuojelualue Pilkingtonin tutkimus- ja kehityskeskuksen lähellä Lancashiressa Isossa-Britanniassa. 
Lasit asennettiin alueen vierailijakeskukseen ja kahvilaan, ja tarkoituksena oli estää puiston 170 eri lintulajin lintuja törmäämästä ikkunoihin. 
Lancashire Wildlife Trust -säätiön ylläpitämä luonnonsuojelupuisto on entinen hiekkalouhos, josta louhittiin lasinvalmistuksessa tarvittavia mineraaleja. 
Alice Singleton, Lancashire Wildlife Trust -säätiön markkinointivirkailija: ”Halusimme, että vierailijakeskuksemme ja kahvilamme tarjoavat vierailijoille kauniin näköalan luonnonsuojelualueelle ja mahdollisuuden tarkkailla luonnon menoa mukavasti. Pilkington AviSafe™ -lasien avulla pystyimme toteuttamaan tämän toiveen vaarantamatta puiston lukuisia lintulajeja.” 
Lisätietoja osoitteesta: https://www.pilkington.com/en/global/products/product-categories/special-applications/pilkington-avisafe 
LOPUKSI
Tietoja toimittajille:

NSG Group on maailman johtavia lasin ja lasituotteiden valmistajista. Sen kolme pääliiketoimintalinjaa ovat ajoneuvolasit, arkkitehtoniset lasit ja tekniset lasit. Ajoneuvolaseja valmistava Automotive palvelee ensiasennus-, varaosa- ja erikoisajoneuvolasimarkkinoita. Arkkitehtoninen lasi toimittaa tuotteita mm. rakennusprojekteihin, aurinkoenergiasovelluksiin sekä digitaalinäyttöihin. Teknisen lasin tuotteisiin kuuluvat mm. erittäin ohuet lasit näyttöihin, linsseihin ja tulostimiin sekä akkuerottimissa ja moottoreiden jakohihnoissa käytettävä lasikuitu. Meillä on suuret osuudet useimmista rakennus- ja ajoneuvonlasimarkkinoista koko maailmassa, joten pystymme palvelemaan asiakkaita, joiden toiminta koko ajan globalisoituu. Erityisesti tämä koskee ajoneuvojen ensiasennuslasien markkinoita. NSG Groupilla on valmistustoimintaa ympäri maailmaa ja myyntiä yli sadassa maassa. 31.3.2020 päättyneen tilivuoden liikevaihto oli 4,60 miljardia euroa.  Siitä Euroopan osuus oli 38 %, Aasian 28 % Japani mukaanlukien ja Pohjois- ja Etelä-Amerikan 27 %.
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