Hete glasshus kan bli historie

Utstrakt bruk av glass i forretningsbygg er et hett tema om dagen. Byggene blir gjerne stil-ikoner, men medaljens bakside er svette ansatte.

Det er utfordrende å regulere temperaturen i bygg med store glassflater, og utbyggere har måttet tåle kritikk for løsninger som fungerer godt visuelt, men er krevende som arbeidsplass. Det finnes derimot en rekke glassløsninger på markedet som gir alle de estetiske fordelene, samtidig som de kan regulere temperatur og lysforhold innendørs. 
 - Vi ser at utbyggere ofte velger rimeligste løsning til tross for at det finnes produkter på markedet som reduserer ulempene, sier Marit Jørdre, ansvarlig for markedskommunikasjon i Pilkington Norge.
- Suncool-serien fra Pilkington sørger for å slippe inn naturlig dagslys og stenge ute sjenerende solvarme. Da vi utviklet disse produktene, var det vesentlig å ta hensyn til både byggenes funksjon og estetikk, sier Jørdre. 

Miljøfordel og reduserte kostnader 
Uskjermet solstråling kan føre til høye innetemperaturer i bygninger med mye glass, noe som i mange tilfeller betyr at en må kompensere med økt luftkjøling. Med mer kontrollert solstråling gjennom glass kan luftkondisjoneringen stilles på lavere intensitet. Dette reduserer kostnader, er en miljøbonus og skaper et mer stabilt inneklima. 
- Vindusplass på kontoret er en herlig luksus. Når temperatursvingningene utjevnes, kan hver enkelt nyte både utsikt og dagslys i et behagelig kontormiljø. Dette oppnår en best med trelags isolerruter med en kombinasjon av lavenergi- og solbeskyttende glass, sier Jørdre. 

Pilkingtons Suncool-serie fås i en rekke varianter med mange funksjoner, og er nylig utvidet slik at alle produkter er tilgjengelige med selvrensende egenskaper. Dette gjør den til den mest omfattende serien selvrensende solbeskyttelsesglass på markedet. Pilkingtons Suncool-produkter er utformet for å oppnå optimal ytelse på store glasskledde områder og er godt egnet for nærings- og boligbygg som krever gode dagslysforhold og jevnere innetemperatur. 

Suncool-serien har også svært gode varmeisolerende egenskaper. I utførelse som trelags isolerruter og med isolert avstandslist sikres også lav utstråling av romvarme vinterstid. Disse egenskapene gjør Suncool perfekt for større vindusfelt, glasstak og glassfasader. Pilkington Suncool kan også kombineres med en rekke andre funksjonsglass.

Vedlagte bilder kan benyttes fritt ved fotoakkreditering.

For mer informasjon, kontakt: 
Marit Jørdre, Marketing Communications Manager Pilkington Norge AS 
telefon 23 33 59 33, mobil 48 19 29 86, e-post info@no.nsg.com  


Om Pilkington:
Pilkington Norge AS er en totalleverandør av bygningsglass. Bedriften har om lag 200 ansatte fordelt på avdelinger i Bergen, Elverum, Orkanger, Oslo og Stavanger. Pilkington Norge AS er en del av NSG Group, som er en av verdens største produsenter av glass og glassprodukter til bygg- og bilindustrien. Pilkington Plc ble grunnlagt i 1828, og er i dag tilstede i 130 land med produksjonsfasiliteter i 29. Selskapet har om lag 32.000 ansatte, og har en årlig omsetning på ca. 48 milliarder norske kroner. For mer informasjon, se www.pilkington.no.  

