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PRK-01-06-13
Pilkington IGP w Szczecinie uruchamia drugą linię do hartowania szkła

NSG Group producent szkła dla budownictwa i motoryzacji zakończył kolejną inwestycję w Polsce. Uruchomienie drugiej linii do hartowania szkła w zakładzie Pilkington IGP w Szczecinie zwiększy produkcję szkła hartowanego o 40%, rozwijając sprzedaż produktów marki Pilkington m.in. na rynkach skandynawskich.

NSG Group, właściciel Spółek Pilkington w Polsce, zdecydował o zakupie i uruchomieniu drugiego pieca hartowniczego w zakładzie Pilkington IGP w Szczecinie. Przeprowadzona inwestycja, o łącznej wartości 1,8 mln zł, umożliwi zwiększenie produkcji w obszarze szkła hartowanego, przeznaczonej na rynki krajowe i zagraniczne.

„Uruchomienie dodatkowej linii szkła hartowanego pozwoli zwiększyć moce produkcyjne zakładu w Szczecinie, ale także rozwinąć działania logistyczne Pilkington IGP, znacznie skracając terminy realizacji zamówień” – mówi Krzysztof Granicki, Prezes Zarządu Spółek Pilkington IGP i Pilkington Polska. „Inwestycja jest odpowiedzią na rosnące zainteresowanie rynku szkłem hartowanym, wykorzystywanym w szybach zespolonych. Nowa linia produkcyjna pozwoli na dalszy rozwój sprzedaży produktów spełniających indywidualne potrzeby i zwiększy nasz udział w segmencie przetwórstwa szkła na rynki zagraniczne – głównie na rynki skandynawskie”. 
Inwestycja w Pilkington IGP w Szczecinie pozwoli poszerzyć wachlarz możliwości produkcyjnych fabryki. Uruchomienie drugiego pieca zwiększy moce produkcyjne zakładu o 40%, umożliwiając znaczne skrócenie terminów realizacji zamówień i szybkie dostawy do odbiorców. Obecnie drugi piec hartowniczy jest już zainstalowany i trwają testy produkcyjne. Do obsługi pieca został zatrudniony dodatkowy zespół pracowników, a właściwa produkcja ruszy w czerwcu 2013 r.
Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych 
i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. 
W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2012 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 6 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 42% zrealizowano w Europie, 28% w Japonii, 13% w Ameryce Północnej, a 17% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
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