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PRK-02-10-13
Pilkington Automotive Poland z Zieloną Kartą Lidera Bezpiecznej Pracy
Pilkington Automotive Poland – producent szkła dla branży motoryzacyjnej – został nagrodzony prestiżową Zieloną Kartą Bezpiecznej Pracy przez Forum Liderów, działające przy Centralnym Instytucie Ochrony Pracy – Państwowym Instytucie Badawczym. Wyróżnienie przyznano w uznaniu aktywnych i skutecznych działań realizowanych przez Spółkę na rzecz poprawy warunków, bezpieczeństwa i ochrony pracowników w miejscu pracy. 
Należąca do NSG Group Spółka Pilkington Automotive Poland, producent szyb samochodowych dla czołowych światowych marek, otrzymał prestiżowe wyróżnienie – Zieloną Kartą Lidera Bezpiecznej Pracy. Certyfikat, przyznany przez Forum Liderów Bezpiecznej Pracy na kolejne dwa lata, potwierdza wysoki poziom bezpieczeństwa i ochrony pracy w zakładach Spółki w Sandomierzu i w Chmielowie, a także docenia długofalowe działania realizowane w tym zakresie. Wyróżnienie wręczono podczas XVI Konferencji Forum Liderów Bezpiecznej Pracy, organizowanej przez Centralny Instytut Ochrony Pracy – Państwowy Instytut Badawczy (CIOP-PIB), która odbyła się w dniach 23-24.10.2013 r. w Gdańsku.
„Otrzymana Zielona Karta Lidera Bezpiecznej Pracy to dla nas wyróżnienie, ale także zobowiązanie do dalszej dbałości o bezpieczeństwo pracowników” – mówi Monika Kuczyńska, dyrektor ds. personalnych, odpowiedzialna za zagadnienia bezpieczeństwa w Spółkach NSG Group. „Bezpieczeństwo i ochrona pracowników w miejscu pracy to bardzo istotny obszar we wszystkich spółkach Pilkington w Polsce, prowadzących działalność produkcyjną i dążących do bezwypadkowej pracy. Stąd podejmowane przez nas działania mające na celu podnoszenie świadomości pracowników w tym zakresie, takie jak organizowany co roku „Dzień Bezpieczeństwa”, czy wdrażanie systemów ukierunkowanych na poprawę warunków pracy”.

Karta Lidera Bezpiecznej Pracy to prestiżowe wyróżnienie przyznawane od 14 lat. Certyfikat mogą otrzymać firmy o niskim wskaźniku wypadków przy pracy i chorób zawodowych, a także posiadające w zakładach systemy zarządzania bezpieczeństwem i higieną pracy. Ubiegające się o nagrodę przedsiębiorstwa są weryfikowane pod kątem prowadzenia systematycznej działalność profilaktycznej i osiąganych efektów w zakresie poprawy bezpieczeństwa i higieny pracy. Dla Pilkington Automotive Poland tegoroczna Zielona Karta to kolejne już wyróżnienie. Ten sam rodzaj wyróżnienia Spółka otrzymała też w 2011 r. a w poprzednich latach posiadała Niebieską Kartą Lidera Bezpiecznej Pracy. 

Forum Liderów Bezpiecznej Pracy, powołane przez CIOP-PIB w 1998 r., skupia obecnie ponad 100 firm członkowskich, m.in. Polski Koncern Naftowy ORLEN S.A, PGE Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A., Polimex-Mostostal S.A. itd.; ABB Sp. z o.o.; Philips Lighting Poland S.A., GlaxoSmithKline Pharmaceuticals S.A. 
Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 

Monika Klamka, Corporate Affairs Manager, Pilkington Polska, tel.: 48 15 832 61 50, fax: + 48 15 832 65 45, e-mail: Monika.Klamka@pl.nsg.com 
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PILKINGTON AUTOMOTIVE POLAND Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24, tel. 48 15 8330100 lub 15 8330101 fax 48 15 8330171

REGON 830321776  NIP  864-13-93-724  Sąd Rejonowy w Kielcach  X Wydział Gospodarczy Krajowego 
Rejestru Sądowego numer KRS  0000024909 Kapitał zakładowy 30 510 500 PLN

Zarząd: Prezes – Ryszard Jania, Wiceprezes – Janusz Kobus

www.pilkington.pl


