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„Szklany ekran Pilkingtona” – warsztaty filmowe dla dzieci
NSG Group, właściciel spółek Pilkington, zaprasza najmłodszych mieszkańców Sandomierza do udziału w bezpłatnych warsztatach reżysersko-dziennikarskich „Szklany ekran Pilkingtona”. Spotkania odbywać się będą w dniach 1-3 maja 2014 r., w ramach tegorocznego Festiwalu Filmów Niezwykłych. Uczestnicy warsztatów           poznają z bliska wszystkie etapy powstawania filmu, wcielą się w rolę twórców filmowych, przygotują i zaprezentują własne etiudy i reportaże filmowe.

30 kwietnia 2014 r. w Sandomierzu rozpoczyna się 11. Festiwal Filmów Niezwykłych, wyjątkowe dla całego regionu święto miłośników kina i sztuki filmowej. Podczas majowego weekendu mieszkańcy królewskiego miasta i odwiedzający, będą mogli obejrzeć blisko 40 filmów znanych reżyserów, a także wziąć udział w wielu imprezach towarzyszących: koncertach, wystawach i warsztatach. NSG Group, producent szkła dla budownictwa i motoryzacji, właściciel maki Pilkington i spółek z siedzibą Sandomierzu, aktywnie wspiera festiwalowe wydarzenia, kierowane do najmłodszych. W tym roku, w ramach kontynuowanego cyklu „Szklany ekran Pilkingtona”, zorganizowane zostaną bezpłatne warsztaty filmowo-dziennikarskie, przeznaczone dla dzieci i młodzieży w wieku 9-12 lat. 

Zostań reżyserem, zagraj w filmie
„Szklany ekran Pilkingtona” to edukacyjno-artystyczny projekt, wprowadzający młodzież w świat sztuki filmowej i dziennikarskiej. Warsztaty z udziałem reżyserów, scenografów i aktorów odbywać się będą w dniach 1-3 maja br. w Zamku Królewskim w Sandomierzu. Dzieci będą miały okazję aktywnie uczestniczyć we wszystkich etapach powstawania filmu: od pomysłu do realizacji, od scenariusza do montażu, poznają pracę dziennikarzy i reporterów, wcielą się w rolę twórców filmowych i samodzielnie przygotują etiudy i reportaże z wydarzeń festiwalu. 
„Tegoroczny «Szklany ekran Pilkingtona» to zabawa, ale jednocześnie możliwość zdobycia nowych umiejętności z zakresu pracy reporterskiej, kształcenia zmysłu obserwacji, sztuki zadawania pytań, a przede wszystkim pracy z kamerą” − mówi Monika Klamka, kierownik ds. komunikacji w NSG Group. „Podejmowanie inicjatyw adresowanych do najmłodszych mieszkańców naszych okolic, wspieranie rozwoju, odkrywanie pasji i zainteresowań, zachęcanie do aktywnego spędzania czasu, to ważny obszar działań podejmowanych przez NSG Group, w ramach społecznej odpowiedzialności biznesu”.

Zrealizowane podczas warsztatów filmy i reportaże zostaną zaprezentowane m.in. na oficjalnej stronie internetowej festiwalu, profilu Facebook, w trakcies uroczystego zakończenia imprezy          w Zamku Królewskim w Sandomierzu, a także w ciągu całego roku w Sieci Kin Studyjnych              i Lokalnych na terenie całego kraju. Zajęcia uświetni spotkanie z tegorocznym gościem festiwalu -Feliksem Falkiem − Reżyserem Niezwykłym 2014, który na zakończenie festiwalu uhonorowany zostanie Koroną Sandomierską.

Festiwal Filmów i Spotkań 
Tegorocznej edycji Festiwalu Filmów i Spotkań Niezwykłych przyświeca idea „festiwalu wędrującego”. Stolicą imprezy pozostaje Sandomierz, ale pokazy odbywać się będą także w kilku innych miastach województwa świętokrzyskiego tj. Opatów, Tokarnia, Kielce. W programie festiwalu znajdują się najnowsze produkcje, zrekonstruowane cyfrowo arcydzieła polskiej kinematografii, filmy fabularne, studyjne, dokumentalne i animowane. Gośćmi tegorocznego festiwalu będą jak zwykle wybitni twórcy m.in.: Maciej Cuske, Marian Dziędziel, Feliks Falk, Robert Gliński, Janusz Głowacki, Andrzej Seweryn, Jerzy Stuhr, czy Anna Maria Jopek, która wystąpi         z zespołem Kroke. 

Szczegółowe informacje na temat 11. Festiwalu Filmów Niezwykłych, program Festiwalu oraz imprez towarzyszących, dostępne są na stronie http://www.festiwalniezwykly.pl/
Informacje i zapisy na warsztaty „Szklany ekran Pilkingtona” − Katarzyna Kubacka, tel. 600 45 23 47, e-mail: kkubacka@kinorp.pl.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach.      W roku finansowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro.         Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl  

Monika Klamka, Corporate Affairs Manager, Pilkington Polska, tel.: 48 15 832 61 50, fax: + 48 15 832 65 45, e-mail: Monika.Klamka@pl.nsg.com 






