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        PR-DSA-02-08-13
Szyby zespolone marki Pilkington podbijają góry
Pilkington IGP Sp. z o.o. rozszerza swoją ofertę produktową o nowe szyby zespolone dostosowane do montażu i użytkowania w terenach górskich. Dzięki swojej budowie szyby te mogą być stosowane na wysokościach powyżej 800 m n.p.m., gdzie ciśnienie atmosferyczne jest znacznie niższe niż na terenach równinnych lub niewielkich wzniesieniach. 
Nowy produkt w ofercie Pilkington IGP rozwiązuje problemy w stosowaniu szyb zespolonych na terenach górskich, w warunkach obniżonego ciśnienia atmosferycznego. W standardowych szybach zespolonych montowanych w obiektach znajdujących się na terenach powyżej 800 m n.p.m. w wyniku wytwarzania się nadciśnienia w przestrzeni międzyszybowej może dojść do obniżenia trwałości uszczelnienia szyb. Pod wpływem niskiego ciśnienia atmosferycznego otoczenia, w szybie zespolonej mogą również powstawać wypukłości, a w skrajnych przypadkach może nawet dojść do pękania tafli szkła.
W nowych „górskich” szybach zespolonych marki Pilkington zastosowano proste i skuteczne rozwiązanie, które umożliwia obniżenie ciśnienia w przestrzeni międzyszybowej. Jest to niewielki gumowy zawór, który umieszcza się w ramce dystansowej szyb zespolonych. Pozwala on utrzymywać określoną wartość ciśnienia i zabezpiecza przed jego nadmiernym wzrostem. 
Ze względu na niewielki rozmiar oraz neutralną kolorystkę zaworu, zastosowane rozwiązanie nie ingeruje w estetykę szyb zespolonych. Zawór w jasnopopielatym kolorze znajduje się w ramce dystansowej w niewielkim otworze o średnicy 5 mm. Pod względem estetycznym rozwiązanie to jest zbliżone do wyglądu otworu w szybach zespolonych ręcznie wypełnianych gazem. Istotne znaczenie ma również uniwersalność nowych szyb do zastosowań górskich. Są one bowiem oferowane ze wszystkimi typami ramek dystansowych o szerokości minimum 10 mm.

Pierwsze zlecenie na szyby zespolone tego typu zrealizowano w zakładzie Pilkington IGP w Bydgoszczy. Były to dwukomorowe szyby zespolone przeznaczone do zastosowania w obiekcie położonym w austriackich Alpach (na wysokości 1200 m n.p.m. niedaleko Salzburga).

Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248
 Jolanta Lessig, Kierownik Komunikacji Marketingowej na Europę, Szkło Architektoniczne, 
NSG Group, tel.: 22 548 75 02, fax: 22 548 75 22 
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000023372 Kapitał zakładowy: 147 340 000 PLN

Zarząd: Prezes – Krzysztof Granicki, członek - Jerzy Baran.

www.pilkington.pl

