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Gra kolorów i światła w przeszkleniach budynku ITŻiG w Łomży
Kontrastowa elewacja, proste formy i ciekawa kolorystyka to znaki rozpoznawcze nowego budynku Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii w Łomży. Ciemną, aluminiową elewację od strony ulicy „przełamują” kolorowe przeszklone ściany, doskonale komponujące się z otaczającą zielenią. Zastosowanie szkła marki Pilkington zapewniło wysokie standardy w zakresie ochrony przed słońcem, izolacyjności cieplnej i bezpieczeństwa.

Pod koniec ubiegłego roku zakończyła się budowa nowego budynku dydaktycznego Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii Państwowej Wyższej Szkoły Informatyki i Przedsiębiorczości w Łomży. Nowoczesny obiekt usytuowany naprzeciwko głównej siedziby uczelni przyciąga uwagę oryginalną elewacją, łączącą szklane elementy w pastelowych kolorach z ciemnym aluminium i surowym betonem. Główną oś obiektu wyznacza pasaż, spinający 4 bryły budynku. Pomiędzy nimi znajdują się zielone dziedzińce, sprzyjające integracji studentów. Elewacje poszczególnych segmentów od strony dziedzińców wykonano z wykorzystaniem kolorowych przeszkleń w żółtej, zielonej i jasnopopielatej barwie. Zastosowanie kolorów, które odzwierciedlają naturalne barwy występujące w przyrodzie, sprawia, że budynek doskonale komponuje się z otoczeniem. Od strony ulicy obiekt zamyka „ciężka” fasada zbudowana z aluminiowych paneli, lakierowanych na ciemnografitowy kolor. Zostały one urozmaicone oknami i elementami dekoracyjnymi ze szkła emaliowanego. 

Wykorzystanie w nowym budynku Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii szklanych rozwiązań marki Pilkington zapewniło nie tylko atrakcyjny efekt wizualny, ale także wysokie standardy związane z ochroną przed słońcem, izolacyjnością cieplną i bezpieczeństwem.

Kolorowe przeszklenia 

W kolorowych fasadach budynku od strony dziedzińców wykorzystano szyby zespolone ze szkła laminowanego kolorową folią oraz dekoracyjne elementy nieprzezierne – emaliowane szyby zespolone Pilkington Spandrel Glass.

Efekty kolorystyczne osiągnięto wykorzystując w szybach zespolonych szkło laminowane dwiema kolorowymi foliami. Elementy zielone ze szkła Pilkington Optilam™ I Zielony 8,8 uzyskano dzięki odpowiednio dobranemu połączeniu folii żółtej i niebieskiej. Z kolei żółty kolor szkła Pilkington Optilam™ I Żółty 8,8 osiągnięto łącząc folię żółtą i bezbarwną. Kolorowa folia w szybach laminowanych, oprócz właściwości estetycznych, chroni wnętrza uczelni przed przegrzewaniem się od słońca. Zastosowanie w szybach zespolonych szkła niskoemisyjnego (od wewnątrz) zapewniło dodatkowo wysoką izolacyjność cieplną (współczynnik przenikania ciepła Ug=1,1 W/m2K). 

Niemal 1200 mkw. powierzchni fasady od strony dziedzińców stanowią nieprzezierne elementy dekoracyjne wykonane z trzech rodzajów szyb zespolonych Pilkington Spandrel Glass, które zostały dopasowane kolorystycznie do części przeziernych. Odpowiedni efekt zapewniło użycie w nich od wewnątrz hartowanego szkła Pilkington Optifloat™ Clear THS pokrytego emalią w kolorze: żółtym (RAL 1016), zielonym (RAL 6018) i jasnopopielatym (RAL 9018).
„Zaprojektowane przeszklenia i ich kolorystyka powodują zanikanie granicy pomiędzy dziedzińcami a wnętrzem budynku, wzmacniając wrażenie przestronności” – mówi architekt Jan Kabac z pracowni ARKON, szef zespołu projektowego. „Całkowicie przeszklone ściany segmentów umożliwiły wprowadzenie zieleni dziedzińców do pomieszczeń uczelni, a uzyskany dzięki kolorowym szklanym elementom efekt gry światła i barw pozwolił stworzyć jasną, sprzyjającą nauce przestrzeń wewnętrzną”.

Kolorowe szklane elementy dekoracyjne pojawiają się również na ciemnej fasadzie budynku od strony ulicy. Te nieprzezierne moduły wykonano ze szkła Pilkington Spandrel Glass Emaliowany. Zastosowana w nich jasnopopielata emalia RAL 9018 tworzy ciekawy kontrast dla grafitowej powierzchni elewacji, nawiązując kolorystycznie do przeszkleń zlokalizowanych od strony dziedzińców.
Praktyczne szkło przeciwsłoneczne
Szklana elewacja Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii oprócz oryginalnego efektu wizualnego spełnia także praktyczne funkcje związane z ochroną przed słońcem, izolacyjnością cieplną i bezpieczeństwem użytkowników. 
W przeszkleniach wykorzystano ponad 1000 mkw. szyb zespolonych Pilkington Insulight™ Sun z zastosowaniem od zewnątrz hartowanego wysokoselektywnego szkła przeciwsłonecznego o właściwościach niskoemisyjnych Pilkington Suncool™ 70/40 THS. Przeciwsłoneczne parametry tego szkła umożliwiają ochronę pomieszczeń uczelni przed nadmiernym nagrzewaniem się od słońca latem (współczynnik g = 42%), a właściwości niskoemisyjne chronią wnętrza przed utratą ciepła zimą (współczynnik przenikania ciepła Ug = 1,1 W/m2K). Przy wyborze tego szkła istotne było również zapewnienie wysokiej przepuszczalności światła (współczynnik LT = 69%).

„Wszystkie szyby zespolone wykorzystane w przeszkleniach Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii wykonano z zastosowaniem ciepłych ramek dystansowych z tworzywa sztucznego” – mówi Krzysztof Żywno, z firmy Rodex, wykonawcy fasad. „Takie rozwiązanie ogranicza straty ciepła wynikające z powstawania na krawędzi szyby mostka termicznego i wpływa na poprawę współczynnika Uw dla całej fasady”.

Bezpieczne szkło laminowane

Szklane elewacje Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii spełniają także wysokie wymagania w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom. Jest to możliwe dzięki zastosowaniu szyb zespolonych Pilkington Insulight™ Sun, w których szybą wewnętrzną jest szkło laminowane Pilkington Optilam™ Clear o grubości 8,8 mm. Składa się ono z dwóch tafli szkła o grubości 4 mm, laminowanych folią o grubości 0,76 mm, co pozwoliło uzyskać klasę bezpieczeństwa P2A. Wybór szyb laminowanych był podyktowany koniecznością zapewnienia wysokiego poziomu bezpieczeństwa użytkownikom ITŻiG – przy uderzeniu folia PVB umieszczona między szklanymi taflami utrzymuje kawałki rozbitego szkła w miejscu, eliminując ryzyko zranienia. Wykorzystanie szkła laminowanego poprawiło jednocześnie izolacyjność akustyczną obiektu.
Dodatkowo wszystkie przeszklenia w nowym budynku ITŻiG zostały zahartowane, zwiększając wytrzymałość mechaniczną szkła. Poddano je również wygrzewaniu cieplnemu (tzw. Heak Soak Test), co pozwoliło zmniejszyć ryzyko samoistnego pękania szyb hartowanych. 

Ochrona przed pożarem

Z uwagi na wymagania przeciwpożarowe, na fasadzie jednego z budynków ITŻiG zastosowano laminowane szkło ognioochronne Pilkington Pyrostop®. W wypadku pożaru zapewnia ono szczelność ogniową (tworzy barierę dla dymu, gorących gazów i płomieni) oraz izolacyjność ogniową (chroni przed przenikaniem promieniowania cieplnego). Dodatkowo, aby w części przeszkleń ognioochronnych uzyskać parametry przeciwsłoneczne, na szybę zewnętrzną wybrano laminowane szkło przeciwsłoneczne Pilkington Suncool Optilam™ 70/40. W pozostałych szybach o odporności ogniowej istotne było osiągnięcie dobrych parametrów izolacyjności cieplnej, stąd w tym przypadku szybę zewnętrzną wykonano z laminowanego szkła z powłoką niskoemisyjną Pilkington Optilam™ Therm S3 o grubości 8,8 mm.

Inwestycja w przyszłość
„Zamierzeniem autorów projektu było stworzenie środowiska łączącego rozwiązania funkcjonalne i estetyczne. Ta kombinacja jest szczególnie istotna dla obiektów akademickich, których zadaniem jest m.in. tworzenie warunków sprzyjających pracy twórczej” – dodaje arch. Jan Kabac. 

Budowa nowego budynku Instytutu Technologii Żywności i Gastronomii to inwestycja o łącznej wartości 54 mln zł, współfinansowana ze środków unijnych, przyznanych w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej. Od lutego br. roku studenci PWSIiP mogą częściowo korzystać z nowych pomieszczeń. Ostateczne zakończenie realizacji inwestycji i oddanie obiektu wyposażonego w najnowocześniejszy sprzęt planowane jest na jesień 2013 roku. 

Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na  czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2012 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 6 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 42% zrealizowano w Europie, 28% w Japonii, 13% w Ameryce Północnej, a 17% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 
Jolanta Lessig, Kierownik Komunikacji Marketingowej na Europę, Szkło Architektoniczne, 
NSG Group, tel.: 22 548 75 02, fax: 22 548 75 22, e-mail: Jola.Lessig@pl.nsg.com
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000023372 Kapitał zakładowy: 147 340 000 PLN

Zarząd: Prezes – Krzysztof Granicki, członek - Jerzy Baran.
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