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Nowe typy hartowalnych szyb przeciwsłonecznych i paneli międzyokiennych
NSG Group, producent szkła marki Pilkington, poszerza gamę hartowalnych szyb przeciwsłonecznych z grupy Pilkington Suncool™ Pro T oraz hartowalnych szklanych paneli Pilkington Spandrel Glass Powlekany Pro T. Nowe produkty mogą być hartowane przez niezależnych przetwórców pozwalając na optymalizację procesu produkcyjnego.
Wprowadzane typy hartowalnego szkła przeciwsłonecznego: Pilkington Suncool™ Blue 50/27 Pro T, Pilkington Suncool™ 40/22 Pro T oraz Pilkington Suncool™ 30/16 Pro T pozwalają na efektywną ochronę przed nadmiernym nasłonecznieniem i zapewniają doskonałą izolację cieplną. Uzupełniona oferta to jeszcze lepsza możliwość precyzyjnego doboru szkła łączącego doskonałe parametry ochrony przed słońcem z bezpieczeństwem użytkowania, w zależności od stopnia nasłonecznienia oraz pożądanego koloru fasady. Doskonale sprawdzą się nie tylko w przeszkleniach fasad, ale również w szklanych dachach czy świetlikach. Hartowalne szyby przeciwsłoneczne dostępne są w trzech standardowych grubościach: 6, 8 i 10 mm, na specjalne życzenie szkło jest dostępne również w grubości 12 mm. 
Kolejnym nowym produktem w asortymencie NSG Group jest Pilkington Spandrel Glass Powlekany E130 Pro T. Powlekane metaliczną powłoką nieprzezierne szkło, kolorystycznie dopasowane jest do szkła Pilkington Suncool™ Blue 50/27 Pro T i pozwala na zaprojektowanie jednolitej pod względem kolorystycznym fasady. „Dzięki wprowadzeniu do oferty tego produktu, teraz każde wysoselektywne szkło z grupy Pilkington Suncool™ ma swój odpowiednik na pasy międzyokienne, co pozwala na uzyskanie harmonijnie wyglądającej fasady” tłumaczy Szymon Piróg, Doradca Techniczny w Pilkington Polska. Pilkington Spandrel Glass Powlekany E130 Pro T dostępny jest standardowo w dwóch grubościach: 6 i 8 mm.

Wszystkie produkty hartowalne (oznaczone skrótem Pro T) mogą być hartowane samodzielnie przez przetwórców w dowolnych formatach, które wymagane są dla danego zamówienia i w najodpowiedniejszym dla przetwórcy momencie. Pozwala to nie tylko na optymalizację czasu i kosztów, usprawnia logistykę dostaw, ale również zwiększa elastyczność procesu produkcyjnego. 

Proces hartowania jest konieczny dla uzyskania przez szyby Pro T ich właściwych parametrów technicznych. Po zakończonym procesie obróbki przetwórca otrzymuje hartowane wysokoselektywne szkło przeciwsłoneczne, a także dopasowane do niego dekoracyjne szkło nieprzezierne. 

Koniec
Informacje dla wydawców:
Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 30 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2015 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 39% zrealizowano w Europie, 25% w Japonii, 18% w Ameryce Północnej, a 18% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000023372 Kapitał zakładowy: 147 340 000 PLN

Zarząd: Prezes – Krzysztof Granicki, członek - Jerzy Baran.
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