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PR-02-04-15
Sposób na ciszę – szklana ochrona akustyczna w nowoczesnych budynkach

25 kwietnia obchodzimy Międzynarodowy Dzień Świadomości Zagrożenia Hałasem. Dzień ten ma na celu zwrócenie uwagi na zagrożenia spowodowane wysokim poziomem hałasu, który zdaniem Światowej Organizacji Zdrowia jest drugim, po zanieczyszczeniu powietrza, czynnikiem o najbardziej negatywnym wpływie na zdrowie człowieka. W dobie intensywnego rozwoju przemysłu, rosnącej gęstości zaludnienia i zwiększającego się natężenia ruchu pojazdów, skuteczna ochrona akustyczna jest jednym z najważniejszych aspektów nowoczesnego projektowania domów czy obiektów biurowych.
Zapewnienie osobom przebywającym w budynkach maksymalnego komfortu jest głównym wyznacznikiem nowoczesnej architektury. Energooszczędne, a jednocześnie przyjazne dla użytkowników budynki są projektowane z uwzględnieniem czynników poprawiających samopoczucie użytkowników, takich jak odpowiednia ilość światła dziennego, komfort termiczny czy ochrona przed hałasem zewnętrznym. Stosowanie przez projektantów dużej ilości przeszkleń pozwala spełnić wszystkie te wymagania, łącznie z zapewnieniem skutecznej bariery akustycznej w miejscach o wysokim natężeniu hałasu. Odpowiedni dobór szyb w oknach, wykorzystanie dźwiękochłonnego szkła w fasadach czy nawet szklanych dachach budynków sprawiają, że w transparentnych i otwartych na otoczenie obiektach odnajdziemy upragnioną ciszę i spokój.

Błoga cisza w domu

Mieszkanie w okolicy o dużym natężeniu hałasu, przy drodze szybkiego ruchu, w bliskim sąsiedztwie zakładów przemysłowych, szkoły czy lotniska, wymaga zastosowania odpowiednio dobranych materiałów, które pozwolą odizolować pomieszczenia od męczącego i szkodliwego dla zdrowia hałasu. Nie oznacza to jednak konieczności rezygnowania z doświetlających pomieszczenia modnych dużych przeszkleń. To, w jakim stopniu okno będzie odgradzało mieszkańców od hałasu z zewnątrz zależy od jego współczynnika izolacyjności akustycznej Rw. „Standardowa izolacyjność akustyczna szyb to około 31 dB, jednak w miejscach szczególnie narażonych na hałas najlepiej zastosować szyby zespolone o wyższej izolacyjności akustycznej, wynoszącej nawet 50 dB” – wyjaśnia Szymon Piróg, Doradca Techniczny Pilkington Polska. „Wysoki poziom ochrony przed nadmiernym hałasem umożliwi zastosowanie w szybach zespolonych szkła dźwiękochłonnego, takiego jak Pilkington Optiphon™, które dzięki wysokiej izolacyjności dźwiękowej pozwala ograniczyć nawet największy huk i zapewnić komfortową ciszę”.
Szkło dźwiękochłonne – jak to działa?

Szkło dźwiękochłonne Pilkington Optiphon™ to szkło laminowane, wykorzystujące specjalną folię akustyczną o minimalnej grubości wynoszącej 0,76 mm. Zapewnia ono wysoką redukcję hałasu, a jednocześnie wysoką przepuszczalność światła i bezpieczeństwo. Dzięki folii, pojedyncza szyba laminowana tłumi hałas w szerokim zakresie częstotliwości, a im grubsze jest szkło i folia, tym wyższa izolacyjność dźwiękowa. Odpowiednie łączenie różnych grubości szyb w ramach szyby zespolonej, pozwala uzyskać pożądane właściwości akustyczne.
Komfortowa praca w ciszy
Postęp w technologii produkcji i przetwórstwa szkła umożliwia architektom i inwestorom spełnienie założeń estetycznych, a jednocześnie najwyższych wymagań w zakresie redukcji hałasu, stawianych nowoczesnym obiektom dydaktycznym czy biurowym. Jednym z przykładów przemyślanego doboru rozwiązań jest warszawski kompleks biurowy Aeropark Business Centre, zlokalizowany w niewielkiej odległości od międzynarodowego lotniska i ulicy o dużym natężeniu ruchu. Aby ograniczyć wysoki poziom hałasu generowanego przez ruch lotniczy i drogowy, projektanci z pracowni Kuryłowicz and Associates Sp. z o.o., zastosowali w szybach zespolonych szkło Pilkington Optiphon™ o grubości 8,8 mm. Uzyskana, między innymi dzięki odpowiedniemu doborowi szkła wysoka jakość środowiska wewnętrznego, została doceniona nie tylko przez użytkowników. Jej potwierdzeniem jest przyznanie jednemu z budynków środowiskowego certyfikatu LEED Gold w kategorii „Obiektów Deweloperskich”. 

„Ograniczanie hałasu w biurowcach jest głównym czynnikiem poprawiającym koncentrację i podnoszącym efektywność pracy” – mówi Jolanta Lessig, Kierownik Komunikacji Marketingowej na Europę w NSG Group, która jest producentem szkła architektonicznego. „Szkło o odpowiedniej izolacyjności akustycznej można wykorzystać w wewnętrznych ściankach działowych, poprawiając środowisko pracy w biurach typu open space. Laminowane szkło dźwiękochłonne jest produktem bezpiecznym. Umieszczona pomiędzy taflami szkła folia w przypadku rozbicia utrzymuje kawałki w miejscu, ograniczając ryzyko zranienia”. 
Ochrona przed hałasem znakiem rozpoznawczym „zielonych” budynków
Technologie i materiały poprawiające nasze zdrowie i samopoczucie stają się wyznacznikiem „zrównoważonej” architektury, przyjaznej użytkownikom i środowisku. Coraz bardziej potrzebna izolacyjność akustyczna jest również istotnym kryterium oceny nowoczesnych budynków, starających się o prestiżowy „zielony” certyfikat, taki jak BREEAM czy LEED. Potwierdza to nowa wersja certyfikacji BREEAM 2013, wprowadzająca obowiązek sporządzenia sprawozdania akustycznego przez odpowiednio wykwalifikowanego akustyka. W najnowszej wersji certyfikacji LEED v4, kryterium wydajności akustycznej stanowi nową kategorię, która obowiązywać będzie od czerwca 2015 r.
Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 30 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2014 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,5 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 39% zrealizowano w Europie, 30% w Japonii, 16% w Ameryce Północnej, a 15% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
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