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PR-02-06-15
Doskonały widok bez refleksów – nowe szkło Pilkington OptiView™ Protect
NSG Group, właściciel marki Pilkington, wprowadza na polski rynek nowe szyby antyrefleksyjne Pilkington OptiView™ Protect. Zastosowane w fasadach, witrynach sklepowych czy gablotach ekspozycyjnych zapewniają znakomity widok niezakłócony świetlnymi refleksami, a także bezpieczeństwo i wysoką ochronę przed promieniami UV.
Pilkington OptiView™ Protect to szkło laminowane z powłoką na obu powierzchniach zewnętrznych szyby, dzięki czemu odbicie światła zredukowane jest do ok. 2%. Brak refleksów oznacza idealną i nieograniczoną widoczność wszystkiego co znajduje się za szkłem, bez najmniejszych zakłóceń wynikających z powodu odbicia światła. Jednocześnie produkt ten przepuszcza więcej światła w porównaniu do niepowlekanego szkła float czyniąc szklaną taflę doskonale transparentną. Efekt maksymalnej przezroczystości przeszklenia – bez refleksów – to nowe możliwości dla projektantów budynków komercyjnych, szczególnie obiektów sportowych i handlowych, a także  elementów wyposażenia wnętrz, takich jak nowoczesne meble, gabloty czy oprawy dzieł sztuki. 
Ekspozycja bez zakłóceń
„Rozszerzenie oferty o nowe szkło antyrefleksyjne to odpowiedź na potrzeby nowoczesnej architektury, oczekującej materiałów atrakcyjnych wizualnie, o najwyższych walorach estetycznych i użytkowych” – mówi Jolanta Lessig, Kierownik Komunikacji Marketingowej na Europę w NSG Group. Dzięki ultracienkiej antyrefleksyjnej powłoce przeszklenia zyskują neutralny wygląd bez zakłócających widok świetlnych refleksów.
Ochrona przed promieniami UV …
Antyrefleksyjna powłoka Pilkington OptiView™ zatrzymuje aż 99% promieniowania UVA i UVB ograniczając jego szkodliwe działanie i zabezpieczając elementy za szkłem lub wnętrza budynku przed płowieniem. „Nowe szkło idealnie nadaje się do ochrony dzieł sztuki. Jako element gablot ekspozycyjnych doskonale prezentuje dzieła sztuki, chroniąc je jednocześnie przed utratą walorów barwnych i pigmentów, rozkładem spoiw i werniksów czy zmianami strukturalnymi” – dodaje Jolanta Lessig.
... włamaniem i hałasem
Pilkington OptiView™ Protect zapewnia wszystkie korzyści wynikające z zastosowania szkła laminowanego. Jest w pełni bezpieczne i zapobiega przypadkowemu rozbiciu, a w przypadku pęknięcia odłamki szkła w całości utrzymywane są przez folię PVB, chroniąc przed zranieniem. Przy odpowiedniej konfiguracji, szyby Pilkington OptiView™ Protect mogą być kuloodporne lub odporne na detonację, co umożliwia zastosowanie ich w miejscach, gdzie stawiany jest wymóg podwyższonej ochrony, takich jak obiekty handlowe, banki czy muzea. Dodatkowo, zastosowanie folii PVB poprawia współczynnik izolacyjności akustycznej szklanej przegrody, chroniąc wnętrza przed nadmiernym hałasem.
Elastyczność projektowania

Antyrefleksyjna powłoka może być naniesiona na superbezbarwne szkło Pilkington Optiwhite™ o obniżonej zawartości żelaza, które jest praktycznie pozbawione zielonkawego odcienia. Możliwość dokładnego odwzorowania kolorów przedmiotów sprawia, że Pilkington OptiView™ Protect OW  idealnie sprawdzi się w zastosowaniach wymagających transparentności i zachowania czystości barw np. w muzealnych gablotach. Zastosowane w witrynach sklepowych lub salonach wystawienniczych zapewni prezentację produktów bez żadnych zakłóceń.
Szyby Pilkington OptiView™ są trwałe i łatwe w utrzymaniu w czystości. Mogą być gięte, hartowane, wzmacniane termicznie, pokrywane emalią i sitodrukiem. Realizację najbardziej indywidualnych pomysłów architektów umożliwi stosowane personalizowanych aplikacji, obrazów, logotypów, tekstów, wzorów czy kolorowych folii PVB, które mogą zostać zalaminowane pomiędzy szybami. Pilkington OptiView™ Protect ma bardziej neutralny kolor niż inne szyby antyrefleksyjne, co zapewnia architektom większą swobodę w projektowaniu.
Więcej informacji o szkle na stronie: 
http://www.pilkington.com/europe/poland/polish/products/bp/bybenefit/specialapplications/optiview/default.htm 
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 30 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2015 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 39% zrealizowano w Europie, 25% w Japonii, 18% w Ameryce Północnej, a 18% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego
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