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PR-DSA-01-09-2016 
Nowoczesna łazienka – najnowsze trendy w aranżacji wnętrz
Przestronny minimalizm – to najmodniejszy motyw w aranżacji nowoczesnych łazienek. Króluje w nim szkło i lśniące lustra optycznie powiększające przestrzeń. Dzięki najnowszym technologiom produkcji opracowanym przez NSG Group, lustra przeznaczone do stosowania w łazienkach oferują obecnie zupełnie nowy komfort użytkowania. Wysokorefleksyjne szkło odporne na korozję oraz multimedialne lustra, które za pomocą pilota zmieniają się w ekran telewizora, umożliwią spełnienie nawet najbardziej ekstrawaganckich pomysłów designerów i indywidualnych wymagań użytkowników. 
Szkło jest idealnym materiałem wykończeniowym stosowanym w łazience. Doskonale komponuje się z innymi materiałami, takimi jak metal, drewno, kamień czy coraz popularniejszy beton architektoniczny, czyniąc łazienkową przestrzeń spójną i uporządkowaną. Przeszklenia kabin prysznicowych, drzwiczki mebli czy szklana okładzina ścian nadają wnętrzu elegancji i przestronności, nawet w przypadku małego metrażu. Funkcjonalnym, a zarazem ozdobnym elementem wyposażenia łazienki są duże lustra, nawet na całą ścianę. Obowiązkowe podczas toalety są ważnym elementem wystroju, zwiększającym wrażenie przestronności. Dzięki nim nawet mała łazienka wydaje się większa i jaśniejsza. 
Lustro bez korozji
Sposobem na rozświetlenie i optyczne powiększenie przestrzeni jest umieszczenie lustra na całej ścianie. Tradycyjne lustro z warstwą srebra pod wpływem wody może jednak ulegać korozji. Z myślą o tego typu zastosowaniach, inżynierowie z NSG Group opracowali szkło, które zachowuje lśniący wygląd nawet w warunkach dużej wilgotności. „Tradycyjne lustro jest pokryte warstwą srebra, która w wilgotnych pomieszczeniach może ulec korozji” – mówi Szymon Piróg, Kierownik Biura Doradztwa Technicznego w Pilkington Polska. „Pilkington Mirropane™ Chrome w procesie produkcji pokrywane jest warstwą chromu, która ogranicza ryzyko wystąpienia plam i przebarwień wywołanych działaniem wilgoci”. Nowa technologia umożliwia dowolne przetwarzanie, kształtowanie czy gięcie szklanych tafli – otwierając przed projektantami łazienek, domowych SPA czy basenów, nieograniczone możliwości projektowe. W odróżnieniu od zwykłych luster, tafle szkła chromowanego można hartować i laminować. Oznacza to bezpieczne użytkowanie bez ryzyka zranienia.
Multimedialne lustro
Oryginalnym pomysłem aranżacji nowoczesnych łazienek jest lustro z ukrytym ekranem LCD, które tylko pozornie wygląda jak tradycyjne lustro. Wystarczy nacisnąć przycisk pilota, by zmienić zwykłą łazienkę w futurystyczne pomieszczenie. Ekran LCD ukryty za lustrem widoczny jest dopiero po jego włączeniu, po wyłączeniu szklana tafla znów tworzy jednolitą lustrzaną powierzchnię, dyskretnie wkomponowaną w łazienkową przestrzeń. „Szkło Pilkington MirroView™ to lustro nowej generacji, opracowane z myślą o maksymalnym komforcie użytkowników, którzy podczas toalety chcą śledzić wiadomości lub oglądać serial w trakcie relaksującej kąpieli” – mówi Szymon Piróg. „Specjalna wysokorefleksyjna powłoka napylana jest na bezbarwne szkło float na linii produkcyjnej, dzięki czemu lustrzana tafla zyskuje większą odporność i trwałość.”
Nowe typy luster pozwalają projektować oryginalne i ekstrawaganckie łazienki, które mogą w pełni odzwierciedlać indywidualny charakter i upodobania domowników. Dzięki zaawansowanym technologiom produkcji będą one nadal funkcjonalne i komfortowe oraz dopasowane do każdego stylu wnętrza.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2016 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 32% w Azji, 32% w Ameryce Północnej i Południowej. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
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