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PR-DSA-02-07-2016 
Nowe typy hartowalnego szkła przeciwsłonecznego Pilkington Suncool™ Pro T już dostępne.
NSG Group, producent szkła marki Pilkington, wprowadza na polski rynek nowe typy szkła z grupy Pilkington Suncool™ Pro T. Produkty te mogą być hartowane przez niezależnych przetwórców, co pozwala zoptymalizować czas i koszty wytwarzania szyb zespolonych z hartowanym wysokoselektywnym szkłem przeciwsłonecznym.
Wprowadzane do oferty NSG Group typy szkła: Pilkington Suncool™ Blue 50/27 Pro T, Pilkington Suncool™ 60/31 Pro T, Pilkington Suncool™ 40/22 Pro T i Pilkington Suncool™ 30/16 Pro T , umożliwiają projektantom precyzyjny dobór szyb w zależności od stopnia nasłonecznienia fasady. Grupa szkieł przeciwsłonecznych Pilkington Suncool™ Pro T, przeznaczonych do hartowania, wyróżnia się wysoką przepuszczalnością światła, zapewniając jego maksymalny dostęp do pomieszczeń. Dzięki niskiej przepuszczalności energii słonecznej i wysokiej izolacyjności cieplnej, szyby te chronią wnętrza przed nadmiernym nagrzewaniem się latem i ucieczką ciepła do otoczenia zimą. Stosowane na fasadach budynków biurowych czy mieszkalnych, redukują ilość energii zużywanej do ogrzewania i chłodzenia obiektu, ograniczając jego energochłonność. 
Najwyższe normy – odpowiedź na nowe potrzeby
Proces hartowania jest konieczny dla uzyskania przez produkty z gamy  Pilkington Suncool™ Pro T ich właściwych parametrów technicznych oraz kolorystyki dopasowanej do wersji niehartowanych. Po zakończonym procesie obróbki otrzymujemy hartowane wysokoselektywne szyby przeciwsłoneczne, łączące doskonałe parametry ochrony przed słońcem z bezpieczeństwem użytkowania oraz podwyższoną wytrzymałością mechaniczną i termiczną. Nowe typy szkła spełniają wymagania dla klasy C określone w normie PN-EN 1096-3 „Szkło w budownictwie – Szkło powlekane”, a po procesie hartowania są zgodne z normą PN-EN 12150 „Termicznie hartowane bezpieczne szkło sodowo-wapniowo-krzemianowe”. Szkło Pilkington Suncool™ Pro T jest dostępne w trzech grubościach 6, 8 i 10 mm a na indywidualne zamówienie również w grubości 12 mm i w wersji wykonanej na substracie z superbezbarwnego szkła Pilkington Optiwhite™.
„Duże przeszklenia budynków są miarą ich nowoczesności, a pełne światła pomieszczenia poprawiają komfort użytkowników" – mówi Magdalena Skoczyńska, VAP Manager w Pilkington Polska. „Zaawansowane produkty szklane, takie jak energooszczędne szkło bezpieczne, to najważniejsze potrzeby dzisiejszego rynku. Nowa gama wysokoselektywnych produktów hartowalnych umożliwia spełnienie zaostrzanych wymogów technicznych, a także osiągnięcie indywidualnych założeń projektowych w zakresie pożądanej kolorystyki czy przepuszczalności światła” – dodaje.
Możliwość samodzielnej obróbki

Nowe typy szkła, podobnie jak pozostałe produkty z grupy, mogą być hartowane samodzielnie przez przetwórców w dowolnych formatach, które wymagane są dla danego zamówienia i w najodpowiedniejszym dla przetwórcy momencie. Pozwala to na optymalizację czasu i kosztów, a także usprawnia logistykę dostaw i zwiększa elastyczność procesu produkcyjnego.

Asortyment produktów Pilkington Suncool™ Pro T obejmuje obecnie 8 rodzajów szkła hartowalnego o różnych parametrach świetlno-energetycznych: Pilkington Suncool™ 70/40 Pro T, Pilkington Suncool™ 70/35 Pro T, Pilkington Suncool™ 66/33 Pro T, Pilkington Suncool™ 60/31 Pro T, Pilkington Suncool™ Blue 50/27 Pro T – wyróżniające się niebieską barwą odbicia, Pilkington Suncool™ 50/25 Pro T, Pilkington Suncool™ 40/22 Pro T, Pilkington Suncool™ 30/16 Pro T.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2016 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 32% w Azji, 32% w Ameryce Północnej i Południowej. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 502 575 453, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 

Ewelina Wójcicka, Marketing Communications Coordinator, Pilkington IGP Sp. z o.o. tel.: +48 22 548 75 03 e-mail: Ewelina.Wojcicka@pl.nsg.com
INFORMACJA DO PUBLIKACJI








PILKINGTON IGP Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24, tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 832 62 89
REGON 006911139 NIP 123-00-06-857 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000012897 Kapitał zakładowy: 506 500 PLN

Zarząd: Prezes – Krzysztof Granicki

www.pilkington.pl

