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 PR–DSA–03–02–2017 
Pilkington IGP mecenasem ogólnopolskiego konkursu TOPTEN Okna 2017

W lutym ruszyła IV edycja ogólnopolskiego konkursu TOPTEN Okna 2017, który ma na celu wyłonienie okien i drzwi o najlepszej efektywności energetycznej, przy uwzględnieniu aspektów technicznych oraz ekonomicznych. 

Organizatorami konkursu są Stowarzyszenie na Rzecz Zrównoważonego Rozwoju, Dolnośląska Agencja Energii i Środowiska oraz Fundacja na rzecz Efektywnego Wykorzystania Energii. Długa lista patronów medialnych i honorowych oraz duże zainteresowanie mecenasów, wśród których znalazła się firma Pilkington IGP pokazuje, że świadomość promowania produktów efektywnych energetycznie jest bardzo wysoka. 
Ekologicznie znaczy ekonomicznie
Produkty związane z energią mają duży udział w zużyciu zasobów naturalnych i energii na całym świecie. Wywierają one w cyklu „swojego życia” istotny wpływ na środowisko. Do spełnienia wysokich standardów zrównoważonego budownictwa konieczne jest nieustanne ulepszanie wszystkich produktów budowlanych. Wyroby budowlane takie jak okna, drzwi, bramy garażowe oraz materiały izolacyjne, które z energią są tylko pośrednio związane, mają także duży wpływ na efektywność energetyczną całego budynku. 

Najlepsze okna na rynku
Konkurs TOPTEN Okna 2017 adresowany jest do producentów oraz dystrybutorów stolarki okiennej i drzwiowej dostępnej na polskim rynku. Głównym celem jest wytypowanie i promowanie najlepszych okien i drzwi. W tym celu stworzona zostanie lista dziesięciu wyrobów budowlanych w każdej kategorii, badanych według przyjętego klucza ze szczególnym uwzględnieniem właściwości energetycznych. Ocenie poddana będzie jakość energetyczna stolarki, czyli bilans energetyczny okna wykonany wg ustalonej metodologii, oraz jej ekonomia. Nagrody zostaną przyznawane w trzech kategoriach: okna pionowe, okna dachowe oraz drzwi zewnętrzne. Zasadą konkursu jest niezależna i bezstronna ocena stolarki oparta na przeanalizowaniu deklarowanych parametrów technicznych, potwierdzonych przez badania wykonane w renomowanych, kredytowanych jednostkach badawczych. Wybór produktów w kategorii TOPTEN Okna 2017 będzie niezależny od producentów, dystrybutorów handlowych a oparty głównie na efektywności energetycznej produktów. Do oceny wybieranych urządzeń będą brane pod uwagę m.in. standardowe deklaracje, obiektywne testy i analizy opracowywane przez niezależne instytucje.
Znak TOPTEN 2017 – synonim wysokiej jakości

Znak TOPTEN 2017 nadawany jest produktom o najlepszej efektywności energetycznej przy uwzględnieniu aspektów technicznych oraz ekonomicznych. Nagrodą w konkursie oprócz przyznania prawa do korzystania ze znaku TOPTEN 2017 będzie szeroka promocja medialna zwycięskiego produktu w czasopismach branżowych oraz na portalach internetowych oraz miejsce reklamowe w katalogu z wyróżnionymi produktami. Uroczysta gala rozdania nagród wraz z konferencją prasową odbędzie się 31 maja br. w Warszawie w Hotelu MDM. Zgłoszenia można przesyłać do 30 kwietnia 2017 r. pocztą tradycyjną lub drogą elektroniczną. Regulamin i szczegóły dotyczące konkursu można znaleźć na stronie www.topten.info.pl.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2016 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 32% w Azji, 32% w Ameryce Północnej i Południowej. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Adam Korpalski, Konsultant ds. PR, tel.: 22 216 99 12, e–mail: Adam.Korpalski@klaxon.pl 
Ewelina Wójcicka, Marketing Communications Coordinator, Pilkington IGP Sp. z o.o. tel.: +48 22 548 75 03 e–mail: Ewelina.Wojcicka@pl.nsg.com
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