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Introduktion af arkitektmarkedets lækre og geniale nye glasløsning – Pilkington Suncool™ Q-serien6. september 2022

PRESSMEDDELELSE

NSG Group har lanceret Pilkington Suncool™ Q – det nyeste og mest unikke glas i en serie, der giver avancerede løsninger inden for solafskærmende glas.
Det unikke ved denne innovative nye produktserie er, at glastyperne matcher hinanden fra den udefrakommende iagttagers perspektiv. Dette var tidligere ikke muligt med andre Pilkington Suncool™ produkter.
Effektiv solafskærmning bliver stadig vigtigere, fordi de rigtige glaskombinationer ikke kun beskytter mod overophedning om sommeren, men også kan være med til at reducere varmeomkostningerne om vinteren. På længere sigt hjælper det rigtige glasvalg både på klimaet og din tegnebog.
Løsningerne muliggjort af Pilkington Suncool™ Q giver arkitekter en række af æstetiske og praktiske muligheder. Det er en overlegen serie af solafskærmende glas med lav refleksion, høj farvestabilitet fra alle vinkler, neutralt udseende og fremragende selektivitet. Serien omfatter Pilkington Suncool™ Q 50, Pilkington Suncool™ Q 60 og Pilkington Suncool™ Q 70 med forskellige niveauer af lystransmission og solenergitransmission (såkaldt g-værdi).
Det er afgørende, at de tre forskellige produkter kan bruges side om side i samme projekt. På den måde kan en facade med et ensartet udseende opfylde en række tekniske udfordringer. Til en bygning med facader og vinduer i forskellige retninger kan de forskellige typer Pilkington Suncool™ Q bruges, samtidig med at et ensartet udseende bevares. Det betyder særlige designmuligheder for arkitekter.  
Pilkington Suncool™ Q-serien kan også kombineres med andre Pilkington-produkter, hvilket giver øget funktionalitet.  
Bygherrer og arkitekter kan vælge fra et bredt produktudvalg for at finde specifikke løsninger til moderne bygninger. På den måde kan strukturelle krav opfyldes fleksibelt og beboernes komfort maksimeres.
Mere information om Pilkington Suncool™ Q-serien findes her:

https://www.pilkington.com/da/dk/produkter/funktion/solafskaermende-glas/pilkington-suncool/pilkington-suncool-q
ENDE

Bemærkninger til redaktører:
Om NSG Group (Nippon Sheet Glass Co. Ltd. og dets koncernselskaber)
NSG Group er verdens førende leverandør af glas- og rude-systemer inden for tre større forretningsområder: Architectural, Automotive og Creative Technology. Architectural fremstiller og leverer glas til arkitektoniske bygningsløsninger, solenergi og andre sektorer. Automotive leverer til det originale udstyr (OE) og udskiftningsglas til eftermarkedet (AGR). Creative Technology omfatter flere forskellige virksomheder, herunder linser og lysstyringer til printere og scannere og specielle glasfiberprodukter såsom tandremme og glaspulver.
For mere information om NSG Group: www.nsg.com
For mere information om Pilkington produkter: www.pilkington.dk
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