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Pilkington projekthenvisninger er nu tilgængelige til mobil brug via den nye 
smartphone-app.
Bygningsdesignere og arkitekter, der leder efter inspiration til nuværende og fremtidige projekter, behøver ikke lede længere end NSG Groups nye, avancerede mobilapp.

Appen er optimeret til brug på mobile enheder og præsenterer mange gode globale referencer, som vores team har arbejdet på.

Project Reference App er et nyttigt værktøj til fagfolk i byggeri og en værdifuld informationskilde for alle, der er interesseret i moderne arkitektur.

Denne nyligt lancerede app, er tilgængelig til download på iPhones, iPads og Android-enheder. Det giver brugerne mulighed for at finde Pilkington-glasprodukter, der bedst matcher deres projektkrav.

Med et nyt, attraktivt og brugervenligt design, intuitiv søgning og fantastiske billeder, giver appen mulighed for informationsdeling om de mest interessante og udfordrende arkitektoniske projekter med kolleger og andre samarbejdspartnere via sociale medier.
Brugere kan søge efter projekter efter placering, bygningstype, fordelingsledet kategori, glasstype eller enhver anden produktspecifik forespørgsel. Denne enkle, men alligevel kraftige, søgefacilitet finder relevante eksempler fra vores database, der giver visuel inspiration og detaljerede produktdata - som alle sigter mod at understøtte og berige designprocessen for fagfolk i byggebranchen. Vitale informationskilder er også tilgængelige for andre, der er interesseret i moderne arkitektur.
Lokale landes og globale databaser giver adgang til en omfattende række projekter fra hele verden. En særlig fordel ved appen er imidlertid, at den kan bruges til at finde projekter beliggende i brugernes nærhed, hvor glasprodukter og applikationer kan ses i situationer i det virkelige liv.
Jolanta Lessig, europæisk marketingkommunikationschef hos NSG Group, sagde: “Denne let tilgængelige Project Reference-database giver arkitekter og investorer muligheden for at få designinspiration og lære mere om vores produkter og deres specifikke anvendelser. For dem, der er interesseret i moderne arkitektur, giver appen adgang til et væld af inspirerende eksempler, herunder kontor, bolig, shopping, rekreation, skoler og børnehavebygninger, alt sammen ved hjælp af glas fra vores brede, markedsledende produktsortiment.” 
Glas spiller en vigtig rolle i bæredygtig arkitektur og giver ubegrænsede muligheder i design og skabelse af rum. Dets uvurderlige fordele inden for sikkerhed, komfort og miljø inkluderer varmeisolering, beskyttelse mod sol, støj og ild sammen med dets selvrensende egenskaber. 
”Vi ser appen som en uvurderlig kilde til projektreferencer for designere og andre bygningsfolk, samt at den er en omfattende database for specialister inden for arkitekturkunsten.”
Den nye Project Reference-app til iPhones og iPads kan downloades fra Apple iTunes-store her:
https://apps.apple.com/gb/app/project-references/id1474357446
Det kan også downloades fra Google Play Store til Android-enheder her:
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.nsg.projectreferences
ENDS
Bemærkninger til redaktører:

NSG Group er en af verdens førende producenter af glas- og rude-systemer inden for tre større forretningsområder: Automotive, Architectural og Technical Glass. Automotive leverer til det originale udstyr, udskiftnings glas til eftermarkedet og specialiserede transportglasløsninger. Architectural leverer glas til arkitektoniske bygningsløsninger, solenergi og digital skiltning og skærme. Tekniske glasprodukter inkluderer meget tyndt glas til skærme, linser og lysstyringer til printere og glasfiber, der bruges i batteriseparatorer og motortimingbælter. Vi har store markedsandele i de fleste bygningsmarkeder og bilproduktmarkeder i verden med en bred geografisk rækkevidde, hvilket gør det muligt for os at reagere på kunder, hvis aktiviteter, især i tilfælde af Automotive OE, bliver stadig mere globale. I dag har NSG Group produktionsvirksomheder i omkring 30 lande på fire kontinenter og salg i over 100 lande. I regnskabsåret, der sluttede den 31. marts 2019, rapporterede koncernen en omsætning på 612,8 mia. JPY (ca. 4,75 mia. Euro). Af dette blev 40 procent genereret i Europa, 33 procent i Asien inklusive Japan og 27 procent i Amerika.
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