Nytt solbeskyttende glass fra Pilkington

Pilkington kompletterer sitt utvalg av solbeskyttende glass med en modell som gir høyt innslipp av naturlig lys, samtidig som den beskytter mot solvarme.

Det nye Pilkington Suncool™ 60/30 tilbyr den samme funksjonaliteten som de eksisterende Pilkington Suncool™-glassene, men har en lystransmisjon på hele 60 prosent og en total solvarmetransmisjon på kun 32 prosent. Glasset er derfor den ideelle løsningen for kommersielle og private bygg med store glassflater. 

– De teknologiske løsningene i Suncool™ 60/30 gir et optimalt forhold mellom lystransmisjon og total solenergitransmisjon, som gir naturlig kontroll av innetemperaturen og reduserer behovet for bruk av air condition. Dermed vil kostnadene for bruk av bygget bli lavere, og man sparer energi, forteller Marit Jørdre, ansvarlig for markedskommunikasjon i Pilkington Skandinavia. 

Pilkington Suncool™ 60/30 har ekstremt lav varme-emissivitet med en U-verdi på kun 1,0 i en standard tolags isolerglassrute med argonfylling. Det gir glasset overlegen energieffektivitet, fleksibilitet og et lekkert utseende. 

– Vi er stolte av å kunne introdusere denne utvidelsen til våre flaggskip av off-line belagte solbeskyttende glass. Det viser hvor forpliktet vi er når det kommer til å utvikle høyteknologiske glassløsninger for våre kunder, og til å hjelpe dem med å møte kravene i et regelverkmiljø i stadig endring, avslutter Jørdre. 

Om Pilkington Suncool™ 60/30 
• Nøytralt utseende i refleksjon og transmisjon. 
• Høy lystransmisjon på 60 % og total solenergitransmisjon på 32 %. 
• Tilgjengelig i kombinasjon med Pilkington Activ™ som gir selvrensende egenskaper, og med Pilkington Optiwhite™ for å redusere risikoen for termisk brudd. 
• Alle Pilkington Suncool™ - produkter er tilgjengelige i herdet eller laminert utførelse for bedre sikkerhet og kan kombineres med andre funksjoner som f.eks. støyreduksjon. 


Vedlagt bilde kan benyttes fritt. 

For mer informasjon, kontakt: 
Marit Jørdre, Marketing Communications Manager Pilkington Floatglass Scandinavia. 
Telefon 23 33 59 33, mobil 48 19 29 86, e-post info@no.nsg.com  

Om Pilkington: 
Pilkington Norge AS er en totalleverandør av bygningsglass. Bedriften har om lag 200 ansatte fordelt på avdelinger i Bergen, Elverum, Orkanger, Oslo og Stavanger. Pilkington Norge AS er en del av NSG Group, som er en av verdens største produsenter av glass og glassprodukter til bygg- og bilindustrien. Pilkington Plc ble grunnlagt i 1828, og er i dag tilstede i 130 land med produksjonsfasiliteter i 29. Selskapet har om lag 28.500 ansatte, og har en årlig omsetning på ca. 38 milliarder norske kroner. For mer informasjon, se www.pilkington.no.
