ARKITEKTSTUDENTER VIL REDDE VERDEN MED GLASS
Bruk av glass og solenergi står sentralt i det nye masterprogrammet for bærekraftig arkitektur på NTNU. 

Studentene står nå klare for å fordype seg i miljøvennlige bygningstudier.
– Vi jobber for en verden der bygninger ikke bidrar til forurensning og økt energibruk, og vi vektlegger i stor grad det å jobbe riktig med glass og vinduer.Vi ønsker å optimalisere sollys, energibalanse, god helse og godt innemiljø, sier Annemie Wyckmans, førsteamanuensis ved Institutt for byggekunst, historie og teknologi ved NTNU.
Dette er også viktige faktorer å ivareta for glassleverandøren Pilkington.

– Miljøhensyn blir stadig viktigere. Vi i Pilkington har statset på miljøvennlige glass i en årrekke. Vi ønsker å se energieffektive glass som en standard, og ikke et unntak i byggsektoren, sier Marit Jørdre, Marketing Communications Manager for Pilkington Skandinavia.

Sterkt fokus på glass
Programmet ble opprettet i fjor, og nå har det andre kullet akkurat startet. Pågangen er stor, både fra internasjonalt og nordisk hold, og hvert år får 20 heldige studenter plass. At studiet har blitt så populært, er også Pilkington, som premissleverandør innen glassteknologi, glade for.  

–Pilkington har over flere år utarbeidet og fulgt vårt eget internasjonale sustainability-program, og det er veldig gledelig at det har kommet et masterprogram om bærekraftig arkitektur på universitetsnivå. Nå er det økt press på både lovgivning og politikere for å forbedre energieffektiviteten, og vi gleder oss til å følge med på disse studentene og dette fagmiljøet framover, sier Jørdre.


Imponerer i konkurranser

Studentene ved NTNU har allerede markert seg internasjonalt. De har blitt prekvalifisert til Solar Decathlon Europe, en konkurranse som avholdes Madrid i juni 2012. Målet er at studenter, forskere og industri sammen skal designe og bygge en boligmodul som skal fungere kun på solenergi. Komfort, velvære og fornybar energi står i sentrum, og modulen skal fungere like bra i Madrid som i Trondheim.  
Jørdre synes det er spennende at studenter fra et norsk universitet hevder seg internasjonalt innenfor fagfeltet.
–Solenergi og bruken av glass innen den sektoren er et område som Pilkington er sterkt inne i. Det er ikke bare i Norge at bærekraftig arkitektur blir satt fokus på, i dagens globale samfunn er miljøvennlighet en økende prioritet. Det er ekstra gledelig at det er her til lands dette studiet har blitt opprettet, sier Jørdre. 


Bilder fra NTNU kan benyttes fritt mot akkreditering. 

For mer informasjon, kontakt: 

Marit Jørdre, Marketing Communications Manager Pilkington Floatglass Scandinavia

Telefon 23 33 59 33
mobil 48 19 29 86
e-post marit.joerdre@no.nsg.com   
Les mer: 
Pilkingtons hjemmeside: http://www.pilkington.com/europe/norway/norwegian/default.htm
Pilkingtons sustainability programme: www.nsg.com/sustainability
Masterprogrammets hjemmesider:  http://www.ntnu.edu/studies/mssusarc
Solar Decathlon Europes hjemmesider: www.sdeurope.org/
