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NSG Group inwestuje w linię do laminowania szkła 
NSG Group, producent szkła dla budownictwa i motoryzacji, uruchomi nową linię do laminowania szkła, która będzie działać w ramach zakładów przetwórstwa szkła Pilkington IGP. Rocznie na linii będzie produkowane 100 tysięcy m² szkła laminowanego, przeznaczonego do stosowania na szklanych fasadach, dachach, w balustradach oraz do przeszkleń wewnętrznych. 
W lutym 2013 r. NSG Group, właściciel spółek Pilkington w Polsce, zakupił linię produkcyjną do laminowania szkła, która zostanie uruchomiona w jednym z zakładów Pilkington IGP. W związku z uruchomieniem linii planowane jest zatrudnienie dodatkowych pracowników.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]„Od kilku lat obserwujemy rosnące zainteresowanie produktami wysokoprzetworzonymi, takimi jak szkło bezpieczne, dźwiękochłonne, czy przeciwsłoneczne” – powiedział Krzysztof Granicki, Prezes Zarządu Spółek Pilkington IGP i Pilkington Polska. „Aby sprostać oczekiwaniom rynku i podnieść naszą efektywność zdecydowaliśmy o zwiększeniu mocy produkcyjnych Pilkington IGP o możliwości laminowania szkła. Na zakupionej linii będziemy produkować 100 tysięcy m² szkła laminowanego, które do tej pory nie było wytwarzane w zakładach Pilkington IGP”.
Szkło laminowane powstaje w procesie łączenia dwóch lub więcej tafli szkła i jednej lub wielu warstw elastycznej folii PVB (poliwinylobutyral), sklejanej ze szkłem w kontrolowanych warunkach ciśnienia i temperatury. W zależności od grubości i rodzaju zastosowanego szkła oraz warstw pośrednich możliwe jest otrzymanie produktu o określonych parametrach technicznych, dopasowanego do konkretnych funkcji. W Pilkington IGP produkowane będzie szkło Pilkington Optilam™ w różnych klasach bezpieczeństwa (szkło bezpieczne, antywłamaniowe i kuloodporne) oraz Pilkington Optiphon™ – szkło laminowane specjalną folią dźwiękochłonną, zapewniające doskonałą izolację akustyczną. W zależności od zastosowanego rodzaju szkła (np. barwionego w masie, ornamentowego) i folii PVB (bezbarwna, kolorowa, mleczna) szkło laminowane zapewni również ochronę przed słońcem, a także spełni wymagania dekoracyjne.
Produkcja szkła laminowanego w różnych typach i kolorach umożliwi spełnienie indywidualnych wymagań odbiorców krajowych i zagranicznych. Na specjalne życzenie na nowej linii możliwe będzie także laminowanie szkła dostarczonego przez klientów Pilkington IGP. Uruchomienie nowej linii planowane jest na 1 marca 2013 r.
Koniec

Informacje dla wydawców:
Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych 
i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. 
W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2012 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 6 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 42% zrealizowano w Europie, 28% w Japonii, 13% w Ameryce Północnej, a 17% w pozostałych częściach świata. 
Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
Kontakt dla dziennikarzy:
Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 
Monika Klamka, Corporate Affairs Manager, Pilkington Polska, tel.: 48 15 832 61 50, fax: + 48 15 832 65 45, e-mail: Monika.Klamka@pl.nsg.com 
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