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PRK-01-09-13
Prawy brzeg Sandomierza z Pilkingtonem

Uroczyste obchody 75-lecia włączenia prawobrzeżnego Sandomierza w granice miasta pokazały, jak prężnie rozwinął się ten obszar. Nie byłoby to możliwe bez wkładu spółek Pilkington Polska i Pilkington Automotive Poland, należących do NSG Group - największego pracodawcy w regionie. Obie spółki były współorganizatorem obchodów 75. rocznicy.
W sobotę 7 września 2013 r. w Sandomierzu odbyły się uroczyste obchody 75. rocznicy włączenia prawobrzeżnej części w granice miasta. W organizację wydarzenia aktywnie włączyły się spółki Pilkington Polska i Pilkington Automotive Poland, których siedziby i zakłady produkcyjne zlokalizowane są po prawej stronie Sandomierza. Podczas obchodów odbyła się uroczysta sesja Rady Miasta Sandomierza oraz prezentacje dotyczące historii prawobrzeżnej części miasta. Uroczystość była też okazją do uhonorowania osób, organizacji i firm, które przyczyniły się do dynamicznego rozwoju prawobrzeżnego Sandomierza. Wśród wyróżnionych osób znaleźli się Pan Bronisław Godzina, kierownik Wydziału Formowanie i Rozkrój w Pilkington Polska, który został odznaczony przez Zarząd Krajowej Rady Spółdzielczej w uznaniu za zasługi w rozwoju spółdzielczości oraz Dyrektor Operacyjny Pilkington Polska Jerzy Baran i Prezes Pilkington Automotive Poland Ryszard Jania, którzy otrzymali dyplomy oraz pamiątkowe szable oficerskie w uznaniu za zmagania z żywiołem powodzi w 2010 roku.

„Z Sandomierzem utożsamiam się podwójnie - jako mieszkaniec miasta oraz pracownik Spółki Pilkington Polska, która na stałe wpisała się w historię rozwoju regionu” – powiedział Jerzy Baran. ”W prawobrzeżnej części Sandomierza zlokalizowane są siedziby dwóch naszych spółek - Pilkington Polska i Pilkington Automotive Poland. Obie kontynuują tradycje Huty Szkła Okiennego „Sandomierz”, która zapoczątkowała i przez lata była motorem rozwoju tej części miasta. Dziś staramy się równie mocno wspierać mieszkańców i ośrodki z naszego najbliższego otoczenia. Działania na rzecz społeczności lokalnej są na stałe wpisane w strategię biznesową NSG Group” – dodał Ryszard Jania.

Huta Szkła Okiennego „Sandomierz” powstała w latach 60 XX wieku. Wraz z jej rozwojem pojawiła się konieczność wybudowania osiedla mieszkaniowego oraz obiektów rekreacyjno – kulturalnych dla pracowników. Powstał Dom Kultury z salą kinową, odkryta pływalnia, zarządzana dziś przez MOSiR oraz stołówka pracownicza. W latach reorganizacji obiekty te przeszły w zarząd Miasta Sandomierz, a Huta została wykupiona prze firmę Pilkington i kontynuuje swoją działalność jako spółka Pilkington Polska. Z czasem na terenie prawobrzeżnej części Sandomierza uruchomiony został także zakład Pilkington Automotive Poland.

Uroczyste obchody 75-lecia włączenia prawobrzeżnego Sandomierza w granice miasta zorganizowane zostały z inicjatywy Burmistrza Sandomierza Jerzego Borowskiego. Odbyły się w sali widowiskowej Centrum Rekreacji MOSiR (dawny Dom Kultury HSO) przy ul. Portowej oraz na przyległym terenie - obok boiska ORLIK. Honorowy Patronat nad obchodami objęli: Biskup Sandomierski, Wojewoda Świętokrzyski oraz Marszałek Województwa Świętokrzyskiego. Wydarzenie zgromadziło licznych mieszkańców, przedstawicieli władz i organizacji lokalnych oraz przedsiębiorców.
Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 

Monika Klamka, Corporate Affairs Manager, Pilkington Polska, tel.: 48 15 832 61 50, fax: + 48 15 832 65 45, e-mail: Monika.Klamka@pl.nsg.com 
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PILKINGTON AUTOMOTIVE POLAND Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24, tel. 48 15 8330100 lub 15 8330101 fax 48 15 8330171

REGON 830321776  NIP  864-13-93-724  Sąd Rejonowy w Kielcach  X Wydział Gospodarczy Krajowego 
Rejestru Sądowego numer KRS  0000024909 Kapitał zakładowy 30 510 500 PLN

Zarząd: Prezes – Ryszard Jania, Wiceprezes – Janusz Kobus
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