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PRK-01-12-13
Fabryka Pilkington Automotive nagrodzona za bezpieczeństwo pracy
Fabryka szyb samochodowych Pilkington Automotive Poland w Chmielowie została nagrodzona w Ogólnopolskim Konkursie Poprawy Warunków Pracy. Wyróżnienie przyznano za zastosowane w praktyce rozwiązania techniczne i organizacyjne, podnoszące poziom bezpieczeństwa pracowników.
Należąca do NSG Group spółka Pilkington Automotive Poland, producent szyb samochodowych dla czołowych światowych marek, zdobyła prestiżową nagrodę w Ogólnopolskim Konkursie Poprawy Warunków Pracy, organizowanym przez Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej. Wyróżnienie przyznano za rozwiązania na rzecz bezpieczeństwa pracowników, wprowadzone w nowym zakładzie produkcyjnym Pilkington Automotive w Chmielowie. Uroczyste wręczenie nagród odbyło się 10 grudnia 2013 r. w Sali Kolumnowej Sejmu RP w Warszawie.
„Bezpieczeństwo pracy jest ważnym obszarem we wszystkich spółkach Pilkington w Polsce, o czym świadczą wprowadzane rozwiązania technologiczne, działania na rzecz profilaktyki, czy podnoszenia świadomości pracowników w zakresie bezpiecznych zachowań w miejscu pracy” – powiedział Ryszard Jania, Prezes Pilkington Automotive Poland. „Otrzymana nagroda jest dla nas ogromnym wyróżnieniem. Cieszymy się, że opracowywane i wdrażane przez nas innowacyjne projekty mogą stać się dobrą praktyką i przykładem dla innych przedsiębiorstw, przynosząc wymierne efekty w zakresie poprawy warunków pracy nie tylko w zakładach Pilkington”.

Nowy zakład Pilkington Automotive Poland otrzymał nagrodę III stopnia w kategorii rozwiązania techniczne i organizacyjne za projekt pt. „Bezpieczeństwo pracy w zakładzie produkcyjnym – bramki grawitacyjne, 100% separacji dróg dla pieszych od dróg dla wózków widłowych”. W ramach programu na terenie fabryki szyb samochodowych w Chmielowie zaplanowano i wykonano oznakowany system poruszania się dla pieszych. W całym zakładzie ścieżki dla pieszych zostały odizolowane od dróg transportowych za pomocą barierek. Dodatkowo, na każdym przejściu dla pieszych przecinającym się z wewnętrzną drogą transportową zainstalowano bramki bezpieczeństwa, które chronią pracowników przed nagłym wejściem w strefę poruszania się wózka widłowego. Fabryka Pilkington Automotive w Chmielowie to nowoczesny zakład produkcyjny, w którym powstają szyby samochodowe dla czołowych światowych marek, takich jak General Motors, Ford, Volkswagen, Fiat, a także szyby do samochodów ciężarowych MAN, DAF, Mercedes i Volvo. Obecnie w zakładzie trwa drugi etap inwestycji, polegający na instalacji urządzeń i uruchamianiu kolejnych linii produkcyjnych oraz stanowisk montażowych.

Tegoroczna, 41. edycja Ogólnopolskiego Konkursu Poprawy Warunków Pracy została zorganizowana przez Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej, Ministerstwo Gospodarki i Naczelną Organizację Techniczną, we współpracy z Ministerstwem Zdrowia, Ministerstwem Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Ministerstwem Edukacji Narodowej, czy innymi instytucjami i partnerami społecznymi, takimi jak Zakład Ubezpieczeń Społecznych, Państwowa Inspekcja Pracy, czy Urząd Dozoru Technicznego. 

Celem konkursu jest włączanie pracodawców i pracowników w przedsięwzięcia związane z poprawą warunków pracy oraz promocja nowoczesnych rozwiązań technicznych i organizacyjnych, umożliwiających poprawę stanu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia człowieka w środowisku pracy, poprzez upowszechnianie i wdrażanie kolejnych sprawdzonych w praktyce rozwiązań i dobrych praktyk. W tegorocznym konkursie przyznano łącznie 11 nagród i 10 wyróżnień w dwóch kategoriach: rozwiązania techniczne i organizacyjne (zastosowane w praktyce) oraz prace naukowo-badawcze (które mogą być wykorzystane w praktyce).

Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 

Monika Klamka, Corporate Affairs Manager, Pilkington Polska, tel.: 48 15 832 61 50, fax: + 48 15 832 65 45, e-mail: Monika.Klamka@pl.nsg.com 
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PILKINGTON AUTOMOTIVE POLAND Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24, tel. 48 15 8330100 lub 15 8330101 fax 48 15 8330171
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