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Rodzinne kino i sport z Pilkingtonem – majówkowe atrakcje w Sandomierzu
Tegoroczna majówka w Sandomierzu to ponad tydzień różnego rodzaju imprez i wydarzeń organizowanych na terenie miasta. W ramach atrakcji Pilkington Polska zaprasza najmłodszych na bezpłatne pokazy filmów i spotkania z bajkami, w cyklu „Szklany ekran Pilkingtona”, zaś Pilkington Automotive Poland tradycyjnie już wspiera Sportowy Weekend Kwitnących Sadów, który odbędzie się w dniach 4 - 5 maja 2013 r.

26 kwietnia 2013 r. rozpoczyna się wielkie majówkowe święto w Sandomierzu. Dla mieszkańców i odwiedzających przewidziano wiele atrakcji, w tym tradycyjne już spotkania ze sportem i sztuką filmową. W organizację majowych wydarzeń zaangażował się NSG Group, japoński producent szkła dla budownictwa i motoryzacji, właściciel spółek Pilkington z siedzibą Sandomierzu. Pilkington Polska zaprasza dzieci i młodzież na rodzinne spotkania z filmem i książką, a Pilkington Automotive Poland zachęca do sportowej rywalizacji.

Szklany ekran Pilkingtona – czyli zaproś dziadków i rodziców do kina

Majówkowe atrakcje rozpoczyna 10. edycja Festiwalu Filmów NieZwykłych. To sandomierskie święto kina, od lat cieszące się ogromną popularnością. W tym roku Pilkington Polska zadbał o najmłodszych widzów, obejmując mecenatem cykl projekcji filmowych dla dzieci pod hasłem „Szklany ekran Pilkingtona”. 

„Społeczna odpowiedzialność, wspieranie inicjatyw na rzecz lokalnego otocznia – szczególnie tych, adresowanych do najmłodszych – to część strategii biznesowej NSG Group, do której należą spółki Pilkington w Polsce” – mówi Monika Klamka, kierownik ds. komunikacji w NSG Group. „Dbamy o dobre relacje z sąsiadami i rozwój mieszkańców. Staramy się, by osoby mieszkające w najbliższym otoczeniu zakładów Pilkington również odczuwały korzyści z naszej obecności w regionie”.  

Pokazy filmów dla dzieci w różnym wieku odbywać się będą w dawnym Kinie Wisła i Kinie Starówka od 26 kwietnia do 5 maja br. Na hasło „Pilkington” – wstęp bezpłatny.

Szklany ekran Pilkingtona – festiwal czyta dzieciom

„Szklany ekran Pilkingtona” to nie tylko filmy. To także wspólne czytanie bajek, spotkania poetyckie i prezentacje książek dla dzieci. Zaplanowane w ramach wspieranego przez markę Pilkington cyklu spotkania – festiwal czyta dzieciom – odbędą w zabytkowych, XIV-wiecznych piwnicach Domu Długosza w Sandomierzu. W bajkowych popołudniach udział wezmą goście specjalni festiwalu. Wśród dodatkowych atrakcji przewidziano również wspólne pisanie bajki – warsztaty dla małych starszych i najstarszych. 
Pilkington na sportowo

W sobotę 4 maja 2013 r. rozpocznie się III Sandomierski Sportowy Weekend Kwitnących Sadów. Pilkington Automotive Poland już po raz trzeci wspiera wydarzenie finansowo, a pracownicy firmy aktywnie uczestniczą w rywalizacji sportowej. 

„Sport to ważna dziedzina życia społecznego” – dodaje Monika Klamka. „Sandomierski Sportowy Weekend Kwitnących Sadów to wyjątkowa impreza. Z przyjemnością uczestniczymy w tym przedsięwzięciu, zachęcając dorosłych i młodzież z Sandomierza do zdrowego wypoczynku i aktywnego spędzania wolnego czasu”.

W programie: bieg na 10 km, pół-maraton (21 km), maraton (42 km), bieg dziecięco-młodzieżowy, bieg VIPów, bieg górski i nordic-walking, a także wyścigi rowerowe MBT. 
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych 
i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. 
W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2012 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 6 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 42% zrealizowano w Europie, 28% w Japonii, 13% w Ameryce Północnej, a 17% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl   
Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 

Monika Klamka, Corporate Affairs Manager, Pilkington Polska, tel.: 48 15 832 61 50, fax: + 48 15 832 65 45, e-mail: Monika.Klamka@pl.nsg.com 

PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu
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