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PRK-01-10-16
NSG Group w czołówce największych firm woj. świętokrzyskiego

NSG Group w Polsce, producent szkła i produktów szklanych marki Pilkington dla budownictwa i motoryzacji, po raz kolejny zajął wysoką pozycję w rankingu przedsiębiorstw województwa świętokrzyskiego. Grupa zajęła drugie miejsce wśród największych pracodawców w regionie i trzecie wśród firm z branży produkcji budowlanej. 

Corocznie zestawienie „Złota Setka” wyróżnia przedsiębiorstwa osiągające najlepsze wyniki finansowe i przyczyniające się do rozwoju świętokrzyskiej gospodarki.  Główne kryterium stanowią przychody netto firm, zysk i liczba zatrudnionych w minionym roku. NSG Group w Polsce, właściciel trzech Spółek: Pilkington Polska, Pilkington IGP i Pilkington Automotive Poland z siedzibą w Sandomierzu, tradycyjnie już znalazł się w pierwszej dziesiątce największych firm województwa świętokrzyskiego. W tegorocznym rankingu Grupa zajęła drugie miejsce wśród największych pracodawców w regionie (z łączną liczbą pracowników 3657 w 2015 roku), drugie wśród największych firm z branży metalowej i trzecie wśród największych firm z branży produkcji budowlanej. Należące do NSG Group Spółki znalazły się na czwartej pozycji wśród największych firm produkcyjnych.

„Ranking «Złota Setka» po raz kolejny potwierdził ugruntowaną pozycję rynkową NSG Group w Polsce” – powiedział Jerzy Baran, dyrektor operacyjny Pilkington Polska. „Sukcesywny wzrost zatrudnienia w ostatnich latach i utworzenie ponad 350 nowych miejsc pracy w ubiegłym roku, jest wynikiem dynamicznego rozwoju naszych Spółek i zakładów w całym kraju. Cieszymy się, że nasze działania na rzecz wysokiej innowacyjności produktów marki Pilkington, w tym implementacja najnowszych technologii produkcyjnych – prekursorskich na skalę światową – stają się istotnym czynnikiem rozwoju dla całego regionu”.
Wysokie miejsce w rankingu jest efektem konsekwentnej polityki inwestycyjnej NSG Group w całej Polsce. Tylko w minionym roku koncern zakończył budowę i uruchomienie nowego zakładu produkcji szyb samochodowych Pilkington Automotive Poland w Chmielowie – jednego z największych i najnowocześniejszych zakładów tego typu w Polsce, a także rozbudowę i montaż nowych linii w zakładzie Pilkington IGP w Szczecinie czy strategiczną modernizację pieca szklarskiego i linii produkcyjnej szkła płaskiego w hucie szkła Pilkington Polska w Sandomierzu. Realizowane działania są odpowiedzią na rosnące zapotrzebowanie rynku architektonicznego i motoryzacyjnego na produkty szklane o specjalnych właściwościach, w Polsce i na świecie.
Dziewiąta edycja zestawienia „Złota Setka”, została opracowana przez gazetę codzienną Echo Dnia, w oparciu o wyniki finansowe za 2015 rok. Obiektywne dane pochodzą z Krajowego Rejestru Sądowego oraz z ankiet nadsyłanych przez firmy. Gala „Złotej Setki” odbyła się 24 października 2016 r. w Kielcach.

Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2016 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 32% w Azji, 32% w Ameryce Północnej i Południowej. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl
Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 502 575 453, e-mail: mpezda@effectivepr.pl
Anna Stępień, Specjalista ds. Komunikacji Wewnętrznej, Dział Komunikacji Wewnętrznej NSG Group w Polsce, tel.: 48 15 832 61 60, e-mail: anna.stepien@pl.nsg.com
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