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Warsztaty filmowo-dziennikarskie dla dzieci pod patronatem NSG Group
NSG Group już po raz kolejny zaprosił najmłodszych mieszkańców Sandomierza do udziału w cyklu warsztatów filmowo-dziennikarskich „Szklany Ekran Pilkingtona”. Spotkania odbywają się w dniach 29 kwietnia - 3 maja 2016 r., w ramach dorocznego Festiwalu Filmów - Spotkań NieZwykłych. Uczestnicy warsztatów poznają proces powstawiania filmów, zgłębią tajniki zawodu dziennikarza i samodzielnie przygotują reportaż z festiwalu.

Dnia 29 kwietnia 2016 r. w Sandomierzu rozpoczyna się 13. Festiwal Filmów - Spotkań NieZwykłych, coroczne święto amatorów kina i sztuki filmowej. Przez pięć kolejnych dni mieszkańcy miasta i odwiedzający, oglądają filmy cenionych reżyserów i biorą udział w imprezach towarzyszących: koncertach, wystawach i warsztatach. NSG Group, producent szkła dla budownictwa i motoryzacji, właściciel marki Pilkington, po raz kolejny aktywnie wspiera festiwal i atrakcje kierowane do najmłodszych. W tym roku, w ramach kontynuowanego cyklu „Szklany Ekran Pilkingtona”, już po raz trzeci odbywać się będą bezpłatne warsztaty filmowo-dziennikarskie, przeznaczone dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych. 

Warsztaty dla najmłodszych

„Szklany Ekran Pilkingtona” to edukacyjno-artystyczny projekt, wprowadzający młodzież w świat sztuki filmowej i dziennikarskiej. Pod okiem profesjonalistów uczestnicy poznają tajniki pracy reporterskiej i filmowej, przeprowadzają wywiady z gośćmi, samodzielnie udokumentują festiwal. Warsztaty, prowadzone w formie zabawy i ćwiczeń, przybliżą uczestnikom elementy procesu powstawania filmu. Młodzież będzie też miała okazję pracować ze znanymi filmowcami, takimi jak Maciej Cuske, Robert Turło i Marian Suchanecki. „Edukacyjny cykl «Szklany Ekran Pilkingtona» to nie tylko zabawa, ale przede wszystkim możliwość zdobycia nowych umiejętności i cennych doświadczeń oraz kształcenie zmysłu obserwacji i sztuki zadawania pytań" − mówi Monika Kuczyńska, dyrektor HR w NSG Group w Polsce. „Celem działań jest zwiększenie szans najmłodszych mieszkańców najbliższego otoczenia naszych zakładów, wspieranie odkrywania przez nich pasji i zainteresowań, podnoszenie poziomu wiedzy oraz zachęcenie do aktywnego spędzania czasu. Kolejna edycja projektu realizuje tę misję, a spotkania cieszą się coraz większym zainteresowaniem ze strony młodzieży". Warsztaty „Szklany Ekran Pilkingtona" odbywają się w przestrzeniach Sandomierskiego Centrum Kultury, w dniach 29 kwietnia - 3 maja 2016 r. 
Festiwal Filmów i Spotkań 

13. edycja Festiwalu Filmów- Spotkań NieZwykłych obfituje w atrakcje. W programie liczne pokazy przedpremierowe, najnowsze produkcje, filmy fabularne, studyjne i dokumentalne. Gośćmi wydarzenia będą wybitni twórcy m.in.: Wojciech Smarzowski, Marian Dziędziel, Robert Więckiewicz, Czesław Mozil, Jacek Cygan, Sonia Bohosiewicz i wielu innych. 
Producentem Festiwalu i warsztatów jest CAMFILM – Katarzyna Kubacka-Seweryn. Szczegółowe informacje na stronie: http://www.festiwalniezwykly.pl/. 

Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2015 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,5 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 39% zrealizowano w Europie, 25% w Japonii, 18% w Ameryce Północnej, a 18% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 502 575 453, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 

Anna Stępień, Specjalista ds. Komunikacji Wewnętrznej, Dział Komunikacji Wewnętrznej NSG Group w Polsce, tel.: 48 15 832 61 60, e-mail: anna.stepien@pl.nsg.com 
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