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        PR-DSA-02-07-13
Nowe szyby w asortymencie NSG TEC™ 
NSG Group, producent szkła marki Pilkington, rozszerza asortyment szyb NSG TEC™, czyli niskoemisyjnych szyb z powłoką pirolityczną przewodzącą prąd, o dwa nowe produkty: NSG TEC™ 6 i NSG TEC™ 10. Te energooszczędne szyby o bardzo dobrej izolacyjności cieplnej są dedykowane do zastosowań w sektorze chłodniczym.

Chłodziarki i zamrażarki są używane w branży spożywczej i gastronomii praktycznie przez cały rok. Szczególnie przydają się jednak latem, kiedy przy upalnej pogodzie mamy ochotę na schłodzone napoje czy lody. W dobie energooszczędności i zrównoważonego rozwoju nie można jednak zapominać o tym, że urządzenia chłodnicze zużywają dużo prądu. Stanowi to z jednej strony obciążenie finansowe dla użytkowników, z drugiej zaś wywiera negatywny wpływ na środowisko naturalne. W odpowiedzi na potrzebę zmniejszenia poziomu zużycia energii przez urządzenia chłodnicze, NSG Group wprowadza do swojej oferty szyb niskoemisyjnych z powłoką pirolityczną przewodzącą prąd dwa nowe rodzaje szkła: NSG TEC™ 6 i NSG TEC™ 10. Szyby te charakteryzują się bardzo dobrą izolacyjnością cieplną i niskim współczynnikiem przenikania ciepła Ug. Dla szyb pojedynczych NSG TEC™ 6 i NSG TEC™ 10 o grubości 4 mm wynosi on odpowiednio: 3,55 W/m²K i 3,6 W/m²K (dla porównania – wartość współczynnika Ug dla pojedynczej bezbarwnej szyby float o tej samej grubości wynosi 5,8 W/m²K). Użycie szkła NSG TEC™ 6 lub NSG TEC™ 10 w standardowej szybie zespolonej stosowanej w urządzeniach chłodniczych (o budowie 4 mm – 12 mm argon – 4 mm) pozwala osiągnąć wartość współczynnika przenikania ciepła Ug = 1,5 W/m²K. 
„Dobra izolacyjność cieplna szyb NSG TEC™ 6 i NSG TEC™ 10 umożliwia obniżenie energochłonności urządzeń chłodniczych” mówi Kurt-Henrik Müller, Dyrektor ds. Rozwoju Biznesu, Szkło Techniczne, NSG Group. „Z kolei możliwość gięcia szkła pozwala projektować witryny chłodnicze o bardziej atrakcyjnym dizajnie, w których stosuje się mniej profili, a tym samym zwiększa się powierzchnię ekspozycji. Stwarza to warunki do dobrej prezentacji towarów za szkłem, a to może się przełożyć na zwiększenie sprzedaży, zwłaszcza w segmencie zakupów impulsywnych”. Szyby NSG TEC™ 6 i NSG TEC™ 10 charakteryzują się także wysoką przepuszczalnością światła, neutralnym wyglądem (w porównaniu do innych tego typu produktów oferowanych na rynku) oraz pasywną ochroną przed kondensacją pary wodnej. Te właściwości nowych typów szkła w grupie NSG TEC™ wpływają również na doskonałe wyeksponowanie chłodzonych i mrożonych produktów. 
Szyby NSG TEC™ 6 i NSG TEC™ 10 dla urządzeń chłodniczych są dostępne w standardowej grubości 4 mm. Mogą być przetwarzane na różne sposoby np. gięte lub poddawane hartowaniu – dla zwiększenia bezpieczeństwa użytkowania.
Grupa szyb NSG TEC™ obejmuje produkty do zastosowań technicznych i solarnych. Charakteryzują się one zróżnicowaną opornością (od 6 Ω/m² do kilku tysięcy Ω/m²) i są dostępne w różnych grubościach. Trwała pirolityczna powłoka nanoszona na linii float (on-line) jest odporna na zarysowania i otarcia. Produkty z tej grupy cechuje także neutralne zabarwienie i minimalna refleksyjność, a ich kolor w trakcie użytkowania nie zmienia się. 
Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248 
Jolanta Lessig, Kierownik Komunikacji Marketingowej na Europę, Szkło Architektoniczne, 
NSG Group, tel.: 22 548 75 02, fax: 22 548 75 22 
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000023372 Kapitał zakładowy: 147 340 000 PLN

Zarząd: Prezes – Krzysztof Granicki, członek - Jerzy Baran.

www.pilkington.pl

