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Krakowska skarbonka z antywłamaniowym szkłem marki Pilkington 
Nowe antywłamaniowe szkło zapewni bezpieczeństwo zabytkowej skarbonce z Rynku Głównego w Krakowie. NSG Group – producent szkła dla budownictwa i motoryzacji –wykonał bezpieczne przeszklenie z laminowanego szkła Pilkington Optilam™, gwarantującego podwyższoną wytrzymałość i ochronę przed atakiem zewnętrznym. 
Krakowska skarbonka, zbierająca datki na renowację zabytków, jest od 35 lat nieodłącznym elementem Rynku Głównego i integralną częścią przestrzeni miasta. 4 lutego 2014 r. powróciła na swoje miejsce, naprawiona i zmodernizowana po ubiegłorocznym zniszczeniu. W odnowionej wersji skarbonki wykorzystano ochronne szkło marki Pilkington, które zapewni trwałość i wytrzymałość oraz zabezpieczy przed dewastacją. Przeszklenie wykonał zakład Pilkington IGP, należący do NSG Group, który zaoferował bezpłatną pomoc przy naprawie skarbonki. 

W listopadzie 2013 r. należąca do Kancelarii Prezydenta RP skarbonka została po raz kolejny zdewastowana w wyniku chuligańskiego ataku. To trzecie w jej historii rozbicie, nastąpiło w niespełna 30 dni od zakończenia wielomiesięcznej naprawy po poprzednim uszkodzeniu. Aby zapobiec kolejnemu zniszczeniu, w zmodernizowanej wersji wykorzystane zostało bezpieczne szkło laminowane marki Pilkington, spełniające wymogi szkła antywłamaniowego w klasie P4A.
„Do modernizacji skarbonki wykorzystaliśmy szkło laminowane Pilkington Optilam™ składające się z dwóch tafli szkła o grubości 10 mm oraz umieszczonej pomiędzy nimi elastycznej folii PVB, zlaminowanych ze sobą w warunkach wysokiego ciśnienia i temperatury” – mówi Dariusz Kowalczyk, Dyrektor Oddziału Małopolska w Pilkington IGP. „Zastosowane szkło zapewnia odpowiedni poziom bezpieczeństwa zarówno biernego, czyli potencjalnego kontaktu ludzkiego ciała z przegrodą szklaną, jak i ochrony przed aktami wandalizmu”.
Zaprojektowana przez Jacka Pióreckiego skarbonka zbudowana jest z metalu i szkła. Jej zwieńczenie w formie korony nawiązuje symbolicznie do blanków krakowskich murów miejskich, a szklane ściany zdobi litera "K" wzorowana na monogramie z XIV-wiecznych drzwi Katedry Wawelskiej. Odnowiona skarbonka wykonana jest z materiałów zwiększających poziom bezpieczeństwa i ochrony przed rozbiciem. Nowa wersja oszklenia skarbonki zapewnia większą odporność szyb na pęknięcia od przypadkowych uderzeń oraz wysoką odporność na przebicie w przypadku chuligańskiego ataku. Szyby o wzmocnionej budowie oraz zmieniony zgodnie z sugestiami firmy Pilkington IGP, sposób mocowania tafli szkła zapewniają podwyższoną wytrzymałość mechaniczną przeszklenia.
Odnowiona skarbonka została umieszczona w dotychczasowym miejscu na Rynku Głównym w Krakowie 4 lutego br. W uroczystym zamontowaniu uczestniczyli m.in. Dyrektor Biura Społecznego Komitetu Ochrony Zabytków Krakowa Maciej Wilamowski, V-ce Prezydent Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel i przedstawiciele firm wykonawców.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych. działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 29 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2013 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,87 miliardów euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 23% w Japonii, 15% w Ameryce Północnej, a 26% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 508 125 248, e-mail: mpezda@effectivepr.pl 
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