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Design na miarę upodobań – nowe typy szkła profilowego Pilkington Profilit™

Unikatowe wzornictwo, personalizowane przeszklenia podkreślające osobowość użytkowników to najnowszy motyw współczesnej aranżacji wnętrz, coraz popularniejszy również w elewacjach nowoczesnych budynków. Odpowiedzią na zmieniające się trendy są nowe typy szkła profilowego Pilkington Profilit™, a możliwość indywidualnego projektowania szklanych fasad to nowa perspektywa dla szklanej architektury.
Stylowy wystrój wnętrz i nowoczesny projekt, nawet najbardziej eleganckiego budynku, już nam często nie wystarcza. W dobie nieustannego dążenia do coraz większej indywidualności i unikalności poszukujemy rozwiązań alternatywnych i oryginalnych, pozwalających zaprezentować własny charakter i styl. Aby spełnić zmieniające się wymagania nowoczesnej architektury, NSG Group wprowadza na rynek cztery nowe typy szkła profilowego Pilkington Profilit™, otwierając przed architektami i użytkownikami kolejne możliwości twórczej ekspresji. Szeroka paleta barw, wzorów czy stopnia przezierności nowych rodzajów szkła, a przede wszystkim możliwość ich indywidualnego komponowania, to szansa na realizację najbardziej unikatowych wizji. Nowy asortyment szkła, przeznaczony zarówno do przeszkleń wewnętrznych i zewnętrznych jest najlepszą odpowiedzią na potrzeby dzisiejszego designu, kreowanego na miarę upodobań.
Wnętrza pełne osobowości
Szkło profilowe stosowane w pomieszczeniach jest ciekawym elementem funkcjonalnym nadającym wnętrzom przestronności, doświetlającym lub dzielącym przestrzeń, a także doskonałym sposobem na ich efektowną dekorację. Szczególnie, gdy szklaną taflę pokrywa oryginalny, „mrożony” wzór, jak w przypadku nowego szkła Pilkington Profilit™ E1. Odpowiednio dobrana metoda ręcznego zdobienia szkła pozwala uzyskać na jego wewnętrznej stronie wzór, wyglądem przypominający malownicze motywy roślinne powstające na szybach w czasie mrozu. Unikatowy wzór subtelnie urozmaici zaprojektowny klasycznie salon czy sypialnię, nadając im niepowtarzalny charkater. Wzorzysta powierzchnia dyskretnie ograniczy widoczność, zapewniając poczucie komfortu i prywatności, przy jednoczesnym zachowaniu dostępu światła dziennego.
Wszystko jest możliwe

Oryginalną dekorację wnętrz umożliwia również kolejny nowy rodzaj szkła − Pilkington Profilit™ T Color Design Decor. To szkło pokryte emalią ceramiczną, której kolor można dowolnie wybrać z najmodniejszych obecnie odcieni beży, brązu, oliwek czy ponadczasowej czerni. Uzyskanie unikalnego efektu umożliwi swobodne łączenie wybranej barwy z określonym wzorem nanoszonym na szkło. Przeszklenia wewnętrzne zdobione oryginalnym wzorem − od drobnych i delikatnych nieregularnych linii, aż do motywów roślinnych czy industrialnych struktur − odpowiednio podkreślą styl i upodobania użytkowników. W minimalistycznych wnętrzach designerskim rozwiązaniem będzie pokrycie szkła zdecydowanym kolorem, proporcjonalne powiększenie wzoru lub wykorzystanie go w wersji negatywu. 
Personalizowane elewacje 
W zależności od wizji architekta nowe szkło profilowe może stać się unikatowym elementem wnętrz lub dekoracją przeszklonych fasad budynków komercyjnych. Przeznaczony do obu rodzajów zastosowań nowy typ szkła Pilkington Profilit™ Custom Made Opal, pozwala na wypiaskowanie dowolnego wzoru zgodnie z indywidualną koncepcją projektanta lub wymaganiami klienta. Na szkle można wypiaskować pojedyncze litery, całe wyrazy, logotypy, piktogramy jak i specjalnie zaprojektowane wzory. Nanoszona na pojedyncze profile monochromatyczna grafika, widoczna jest w całości dopiero po odpowiednim zestawieniu wszystkich elementów. „Szkło Pilkington Profilit™ Custom Made Opal jest nowoczesną alternatywą dla stosowanych często folii samoprzylepnych, a oprócz oryginalnych efektów wizualnych gwarantuje trwałość, istotną w przypadku zastosowań zewnętrznych” – mówi Piotr Oleszyński, Kierownik ds. Produktów o Wartości Dodanej w Pilkington Polska. „Dzięki postępowi w dziedzinie przetwórstwa szkła profilowego, to producent szkła, na zlecenie architekta czy inwestora, nanosi monochromatyczne wzory już na etapie produkcji, co eliminuje konieczność personalizowania fasad po ich zamontowaniu”.
Swoboda twórczego wyboru

Jeszcze większy wachlarz możliwości kreatywnego projektowania oferuje kolejny typ w palecie nowości – szkło Pilkington Profilit™ T Color Design, umożliwiające aplikowanie dowolnych wzorów, tworzonych na indywidualne życzenie klienta. W tym przypadku mamy do dyspozycji bogatą kolorystykę emalii ceramicznej dostępnej we wszystkich kolorach z palety RAL. W zależności od zamierzeń i wizji architekta, wybrana emalia może przepuszczać światło lub być zupełnie nieprzezierna. Dekoracyjne przeszklenie elewacji zyska dzięki temu dodatkową funkcję, taką jak doświetlenie pomieszczeń światłem dziennym czy podwyższona ochrona przed słońcem.

Możliwości projektowe idealnie wpisują nowe typy szkła profilowego w nurt nowoczesnego projektowania, oferując architektom nowe możliwości kreacji, na miarę indywidualnych wymagań. Nowe typy szkła mają szansę urozmaicić wygląd otaczających budynków czy przestrzeni wewnętrznych już w najbliższej przyszłości. Dzięki swojej różnorodności i doskonałym możliwościom łączenia z innym materiałami, takimi jak beton, stal czy aluminium, szeroki asortyment szkła Pilkington Profilit™ z pewnością nie raz nas jeszcze zaskoczy.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 30 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2014 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,5 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 39% zrealizowano w Europie, 30% w Japonii, 16% w Ameryce Północnej, a 15% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Monika Pezda, Konsultant ds. PR, tel.: 502 575 453 

Jolanta Lessig, Kierownik Komunikacji Marketingowej na Europę, Szkło Architektoniczne, 
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000023372 Kapitał zakładowy: 147 340 000 PLN

Zarząd: Prezes – Krzysztof Granicki, członek - Jerzy Baran.
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