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Nowe rozwiązania ze szkła profilowego – krok w energooszczędną przyszłość
Zmieniające się przepisy dotyczące efektywności energetycznej nowo budowanych obiektów, to dla inwestorów i projektantów konieczność stosowania nowoczesnych rozwiązań i materiałów, umożliwiających spełnienie bardziej rygorystycznych norm. Przykładem innowacyjnych produktów, opracowanych z myślą o zmieniających się potrzebach, są dwa nowe systemy szklenia szkłem profilowym Pilkington Profilit™. Ich wykorzystanie na elewacjach pozwala uzyskać najlepsze parametry w zakresie izolacyjności cieplnej, zachowując atrakcyjny efekt wizualny, dostęp światła dziennego czy ochronę przed hałasem.

Przyszłość stawia coraz wyższe wymagania przed polskim sektorem budownictwa. Zgodnie z przyjętymi dyrektywami UE, zmierzającymi do ograniczenia emisji dwutlenku węgla, już od 2019 roku budynki użyteczności publicznej, a od 2021 wszystkie budynki, będą musiały charakteryzować się niemal zerowym zużyciem energii. Oznacza to nie tylko zmianę w sposobie projektowania obiektów, ale przede wszystkim konieczność stosowania odpowiednich materiałów, które spełnią nowe standardy i pozwolą maksymalnie zredukować ilość energii potrzebnej do ogrzewania, chłodzenia i oświetlenia budynków. Wprowadzone nowe warunki techniczne ograniczyły w 2014 roku wartość współczynnika przenikania ciepła okien, drzwi balkonowych i powierzchni przezroczystych nieotwieralnych obiektów komercyjnych do 1,3 W/m2K. W kolejnych latach współczynnik w dalszym ciągu ma być sukcesywnie obniżany do wartości 1,1 W/m2K w roku 2017 oraz 0,9 W/m2K w roku 2021. Aby pomóc inwestorom spełnić nowe wymagania NSG Group, producent szkła architektonicznego, wprowadza na polski rynek dwa nowe systemy szklenia szkłem profilowym Pilkington Profilit™ „one in 2” oraz Pilkington Profilit™ „2 plus one”. Oba rozwiązania przeznaczone są do stosowania na elewacjach budynków komercyjnych, umożliwiając spełnienie restrykcyjnych norm związanych z izolacyjnością cieplną.

Doskonała izolacja szklanych paneli – jak to działa?

Nowe rozwiązanie Pilkington Profilit™ „one in 2” opracowano wprowadzając dodatkowy element szklany do szklenia podwójnego, wykorzystującego szkło niskoemisyjne. Został on osadzony między dwoma szklanymi ceownikami, pomiędzy którymi umieszczono specjalnie zaprojektowane elementy dystansowe. Całość wykonano na bazie istniejącej serii profili aluminiowych o szerokości 83 mm. „Nowy system zapewnia wysoką izolacyjność cieplną, obniżając współczynnik przenikania ciepła Ug do poziomu 1,2 W/m2K, bez konieczności stosowania dodatkowych elementów izolacyjnych” – mówi Piotr Oleszyński, Doradca Techniczny w Pilkington Polska. „Rozwiązanie umożliwia nie tylko doświetlenie pomieszczeń, ale przede wszystkim pozwala na zachowanie pożądanej przezierności przeszklenia i spełnienie związanych z tym założeń projektowych”. System Pilkington Profilit™ „one in 2” charakteryzuje również niska przepuszczalność energii słonecznej, parametr g na poziomie 30%. Dzięki temu pomieszczenia chronione są przed przegrzaniem w okresie letnim, co zmniejsza potrzebę klimatyzacji, a w efekcie ogranicza całkowite zużycie energii przez obiekt.
Niska wartość Ug – krok w przyszłość
Spełnienie jeszcze bardziej restrykcyjnych wymagań zapewnia drugi z nowych systemów – Pilkington Profilit™ „2 plus one”. Jego zastosowanie na fasadzie pozwala na obniżenie współczynnika przenikania ciepła Ug do 0,73 W/m2K, spełniając standardy odpowiednie dla 2021 roku. „System wykorzystuje szklenie potrójne, w którym zastosowano niskoemisyjne szkło profilowe” – wyjaśnia Piotr Oleszyński. Potrójne szklenie ma w tym przypadku dodatkową zaletę – wykonana w tym systemie przegroda elewacyjna może redukować poziom hałasu dochodzącego z zewnątrz nawet o 50 dB, co znacznie poprawia komfort osób przebywających w budynku, szczególnie gdy jest on położony w miejscach dużego natężenia ruchu, u zbiegu ruchliwych ulic, w pobliżu lotniska czy przejazdów kolejowych. „Do opracowania systemu Pilkington Profilit™ „2 plus one”, konieczne było opracowanie nowej serii profilu aluminiowego o szerokości 164 mm” – dodaje Piotr Oleszyński. „Aby umożliwić szybki i prosty montaż zarówno podwójnych, jak i wielokrotnych przeszkleń, oba nowe rozwiązania dostarczane są w pakiecie z całym systemem”.
Nowe systemy szklenia szkłem profilowym to przykład innowacyjnych materiałów budowlanych, spełniających najwyższe standardy nowoczesnej „zielonej” architektury. W obu systemach możliwe jest zastosowanie wszystkich produktów z asortymentu szkła profilowego Pilkington Profilit™ – od szkła przeciwsłonecznego, zbrojonego, piaskowanego, bez ornamentu aż po wszystkie typy ornamentowego szkła profilowego. Szeroki wachlarz produktów pozwoli architektom na realizację nawet najbardziej indywidualnych zamierzeń, w zgodzie z unijnymi wymogami. 
Więcej informacji na stronie: http://www.pilkington.com/europe/poland/polish/products/bp/bybenefit/glasssystems/profilit/profilit-home.htm 

Koniec
Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. Powiększone NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych działając w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 30 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2015 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 39% zrealizowano w Europie, 25% w Japonii, 18% w Ameryce Północnej, a 18% w pozostałych częściach świata. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 
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PILKINGTON POLSKA Sp. z o.o. z siedzibą w Sandomierzu

27-600 Sandomierz, ul. Portowa 24 tel. 48 15 8323041-49 lub 48 15 8326100 fax 48 15 8323925

REGON 830169653 NIP 864-00-04-979 Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego KRS 0000023372 Kapitał zakładowy: 147 340 000 PLN
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