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 PR–DSA–01–01–2017 
Bezpieczny Polak przed szkodą – rusza inicjatywa Dom Bezpieczny 
Jak zabezpieczyć się przed włamaniem? Jakie niebezpieczeństwa czają się w naszym własnym mieszkaniu? Te i inne tematy  związane z naszym bezpieczeństwem zostaną poruszone w nowym programie społecznym Dom Bezpieczny. Inicjatywa ta została podjęta przez Centrum Informacji Branżowej, wydawcę miesięcznika Forum Branżowe, a Pilkington IGP producent szkła bezpiecznego wpiera merytorycznie program.
Program ma na celu zbudowanie świadomości społecznej w zakresie bezpiecznego życia oraz użytkowania domów i mieszkań dlatego w zamierzeniu ma zrzeszać koalicjantów różnych branż.  „Chcemy pokazać Polakom jak mogą prostymi, a skutecznymi sposobami zabezpieczyć się przed zagrożeniami włamania, pożaru, wypadku czy choćby zalania mieszkania. Zamierzamy nauczyć ich, jak znajdować potencjalne zagrożenia we własnym otoczeniu i dać wskazówki, jak je neutralizować.” – mówi Karol Klos Project Manager Dom Bezpieczny. Program będzie trwał przez trzy kolejne sezony, a jego celem jest zbudowanie świadomości społecznej w zakresie bezpiecznego życia oraz użytkowania domów i mieszkań. 
Domowe BHP
Do realizacji inicjatywy Dom Bezpieczny powołana została koalicja, która wspierać będzie działania programu. Pilkington IGP Sp. z o.o. jest jednym z koalicjantów, który ma wesprzeć merytorycznie program poprzez edukację w zakresie bezpiecznych przeszkleń. „Kwestia bezpieczeństwa w domu to nie tylko ochrona przed zranieniem. Wykorzystanie bezpiecznych rozwiązań takich jak szkło ochronne powinno ograniczyć strach przed przestępczością.” – mówi Ewelina Wójcicka, Koordynator ds. Komunikacji Marketingowej w NSG Group, właściciela marki Pilkington. Przeszklenia  powinny być odporne na działanie wiatru, deszczu czy gradu, ale przede wszystkim muszą one  zapewnić nam bezpieczeństwo przed włamaniem. Aby zwiększyć odporność okien czy szklanych drzwi na rozbicie i zabezpieczyć dom przed ewentualnym włamaniem, w przeszkleniach wielkoformatowych należy stosować szkło laminowane w odpowiednio dobranej klasie bezpieczeństwa i ochrony.
Inauguracja programu odbędzie się podczas konferencji prasowej, która odbędzie się 25 stycznia o godz. 11:00 w Studio Stream Online w warszawskim Forcie Mokotów. Wszystkich zainteresowanych uczestnictwem prosimy o kontakt z Project Managerem Inicjatywy Karolem Klosem, e-mail karol.klos@dombezpieczny.com. 
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2016 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 32% w Azji, 32% w Ameryce Północnej i Południowej. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Adam Korpalski, Konsultant ds. PR, tel.: 22 216 99 12, e–mail: Adam.Korpalski@klaxon.pl 
Ewelina Wójcicka, Marketing Communications Coordinator, Pilkington IGP Sp. z o.o. tel.: +48 22 548 75 03 e–mail: Ewelina.Wojcicka@pl.nsg.com
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