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 PR–DSA–02–01–2017 
Powłoka Pilkington Optitherm™ – sposób na energooszczędność okien

Od 1 stycznia 2017 roku wszystkie nowo powstające budynki muszą spełnić zaostrzone wymogi w zakresie wyższej izolacyjności cieplnej okien i drzwi. Receptą na spełnienie wymagań termicznych, którym musi sprostać stolarka okienna jest wykorzystanie w szybach zespolonych powłoki Pilkington Optitherm™. 
Okna mają duży wpływ na charakterystykę termiczną domu. Analizy bilansu cieplnego różnych budynków wskazują, że około 20% całkowitego ubytku energii w obiektach budowlanych stanowią straty ciepła przez okna i stolarkę otworową. Nie dziwi więc fakt, że za rosnącymi oczekiwaniami wobec energooszczędności przegród budowlanych, wzrastają też wymagania wobec okien. 

Celem zmian jest systematyczna poprawa efektywności energetycznej budynków powstających w Polsce, a w rezultacie ograniczenie zużycia energii i szkodliwej emisji CO2. Zgodnie z przyjętą dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/31/UE już od 2021 roku wszystkie nowe budynki powinny wykazywać się niemal zerowym zużyciem energii. Nowe normy wynikają z rozporządzenia „W sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie”, zakładającego stopniowe ograniczanie energochłonności budowanych obiektów.
Energooszczędne okna
Po zaostrzeniu przepisów, inwestorów obowiązują zaostrzone parametry izolacyjności cieplnej budynku, mające wpływ na ilość energii zużywanej do ogrzewania pomieszczeń. Zmiana norm dotyczy przegród zewnętrznych, w tym stolarki okiennej, drzwi balkonowych oraz innych nieotwieralnych powierzchni przezroczystych. Obniżeniu uległa maksymalna wartość współczynnika przenikania ciepła dla okna. Parametr Umax dla przegród pionowych nie może być wyższy niż 1,1 W/m2K (poprzednia wartość wynosi 1,3 W/m2K). W przypadku okien połaciowych wymagana od stycznia 2017 r. wartość Umax wynosi 1,3 W/m2K (poprzednia 1,5 W/m2K). Nowe normy obowiązywać będą do końca 2020 roku. Następnie wskaźnik izolacyjności ulegnie kolejnemu zaostrzeniu do 0,9 W/m2K dla okien i drzwi oraz 1,1 W/m2K dla okien dachowych. 

Domy tańsze w eksploatacji

Polscy producenci szkła budowlanego od dawna oferują rozwiązania zapewniające wysoką termoizolacyjność szyb zespolonych. Niska przepuszczalność energii uzyskiwana jest dzięki stosowaniu w szybach powłok niskoemisyjnych oraz wypełnieniu przestrzeni międzyszybowej gazem szlachetnym. „Najlepszym sposobem na uzyskanie dobrej energooszczędności okna jest zastosowanie szyby zespolonej dwukomorowej, w której skład wchodzą dwie szyby z powłokami niskoemisyjnymi” – mówi Szymon Piróg, Kierownik Biura Doradztwa Technicznego w Pilkington Polska. „Na rynku dostępne są nowoczesne powłoki, jak np. Pilkington Optitherm™ S3, pozwalające uzyskać parametr Ug na poziomie 0,5 W/m2K. Niska wartość współczynnika umożliwia projektowanie większych powierzchni przeszklonych, przy zachowaniu dobrej izolacyjności cieplnej i ograniczonym zużyciu energii”. Jednocześnie energooszczędne szyby gwarantują wysoką przepuszczalność światła i optymalne doświetlenie wnętrz. 

Zestawienie tak zbudowanej szyby zespolonej z wysokiej jakości ramą okienną pozwala na uzyskanie doskonałych wskaźników izolacyjności całego okna, a co za tym idzie – wyraźnie zmniejszone straty cieplne, niższe rachunki za ogrzewanie.
Koniec

Informacje dla wydawców:

Pilkington zajmuje się produkcją szkła od roku 1826. W roku 2006 firma Pilkington została przejęta przez japoński koncern NSG Group. Marka Pilkington została zachowana jako nazwa produktów Grupy przeznaczonych dla przemysłu budowlanego i motoryzacyjnego. NSG Group jest obecnie jednym z największych światowych producentów szkła i produktów szklanych, działającym w dwóch podstawowych sektorach: motoryzacyjnym (rynek części oryginalnych i zamiennych) oraz w obszarze szkła technicznego i architektonicznego, które obejmują szkło i produkty szklane do budynków nowych i poddawanych renowacji, szeroką gamę produktów o wartości dodanej, a także zaawansowane produkty dla technologii informatycznych i komunikacyjnych, zastosowań technicznych i energetyki słonecznej. Produkcja odbywa się w 28 krajach na czterech kontynentach. Produkty Grupy sprzedawane są w ok. 130 krajach. W roku podatkowym zakończonym 31 marca 2016 r. sprzedaż Grupy wyniosła ok. 4,8 miliarda euro. Z łącznej sprzedaży Grupy 36% zrealizowano w Europie, 32% w Azji, 32% w Ameryce Północnej i Południowej. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej www.pilkington.pl 

Kontakt dla dziennikarzy:

Adam Korpalski, Konsultant ds. PR, tel.: 22 216 99 12, e–mail: Adam.Korpalski@klaxon.pl 
Ewelina Wójcicka, Marketing Communications Coordinator, Pilkington IGP Sp. z o.o. tel.: +48 22 548 75 03 e–mail: Ewelina.Wojcicka@pl.nsg.com
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