


[bookmark: _GoBack]
Halmstad 2021-03-29

HR Specialist

Vi är en av världens största tillverkare av glas och glasprodukter för bygg- och bilindustrin samt för glas till tekniska specialapplikationer. Pilkington Floatglas AB ingår sedan 2006 i koncernen NSG Group som har tillverkning i 30 länder på fyra kontinenter och försäljning i 130 länder. I Sverige finns verksamhet inom tre bolag, inom affärsområdena Arkitektglas och Automotive och vi finns representerade på totalt 15 orter med ca 160 anställda.

Vill du arbeta brett och kvalificerat i en stor internationell koncern så kan det här vara jobbet för dig. 

Du kommer att driva och utveckla verksamhetens HR- processer i Skandinavien, tillsammans med HR Manager. Du kommer att vara ett stöd i samtliga förekommande arbetsuppgifter inom HR-området såsom rekrytering, organisationsutveckling och förändringsarbete, kompetensutveckling, arbetsmiljö, rehabilitering samt lag och avtalstolkning. 

KVALIFIKATIONER 
Akademisk utbildning inom HR-/personal eller motsvarande är ett krav. Vi ser att du har goda kunskaper om lagar och avtal inom arbetsrättsområdet, samt gärna några års arbetslivserfarenhet av personalfrågor och löneadministration. 

Vi lägger stor vikt vid personlig lämplighet. Du ska vara driven, konsultativ och proaktiv. 
I tillägg är du hjälpsam, god på att kommunicera och arbetar självständigt.
Kvalitetsmedvetenhet samt inriktning på att ge god service, är något vi värdesätter stort hos oss. 

Du behärskar svenska och engelska mycket väl i både tal och skrift. 

Vi arbetar för ökad mångfald och en jämn könsfördelning och ser gärna en spridning i ålder och etnisk/kulturell bakgrund hos våra medarbetare.

Tjänsten är ett vikariat på närmare ett år på 80%.
Närmare upplysningar om tjänsten besvaras av Emelie Måttgård, HR Manager, 076-1029580, intresseanmälan skickas via mail till ansokan@se.nsg.com senast 18 april. Vi arbetar med löpande urval så skicka in din ansökan redan idag!
image1.png
GROUP




