




Vetlanda 2022-08-15
Vi är en av världens största tillverkare av glas och glasprodukter för bygg- och bilindustrin samt för glas till tekniska specialapplikationer. Pilkington Sverige AB ingår sedan 2006 i koncernen NSG Group som har tillverkning i 30 länder på fyra kontinenter och försäljning i 130 länder. I Sverige finns verksamhet inom affärsområdena Arkitektglas och Automotive och vi finns representerade på totalt 15 orter med ca 160 anställda.

PLANERINGSANSVARIG 
PILKINGTON SVERIGE AB, VETLANDA 

Motiveras du av att effektivisera, utveckla och optimera produktionsplanering? Trivs du med att analysera flöden, planera både kort- och långsiktigt, utvärdera och hitta nya lösningar? Kanske är det just dig vi söker! Som Planeringsansvarig har du en väldigt viktig roll i företaget, både ur ett helhetsperspektiv samt för det logistiska flödet i produktionen. 

Huvudsakliga arbetsuppgifter: 
Daglig planering av inkommande order tillsammans med försäljningsavdelningen samt produktionen. 
Batchning/Planering och optimering av produktionsflöden. 
Beställning/inköp av material - ansvarig för lager och lagerhantering. 
Aktiv planering av produktionen tillsammans med Produktionschef / Säljorganisation. 
Kontaktperson gentemot inköp i Polen och Tyskland. 
Din roll fungerar som ett filter mellan säljorganisation och produktion.

Du rapporterar till Fabrikschef för Pilkington i Vetlanda.
Utbildning/Erfarenhet
Vi söker dig som har erfarenhet av liknande arbetsuppgifter och/eller relevant utbildningsbakgrund. Vi förutsätter att du har god datorvana och en administrativ ådra samt goda kunskaper i engelska och svenska i både tal och skrift. 
Som person är du flexibel i tanken och ser till möjligheter istället för problem. Du har lätt för att samarbeta, är idérik och är intresserad av förbättringar. Det är viktigt att du har en god förståelse för produktionsflöden, är lyhörd och god på att kommunicera. Du kan ta beslut samt ge direktiv och vara informativ samt agera mellan avdelningar på ett professionellt sätt. Det är dessutom viktigt att du är noggrann. 

Tjänsten är heltid och tillsvidare. Vi arbetar med löpande urval, så skicka in din ansökan redan idag. Närmare upplysningar om tjänsten lämnas av Robin Edberg, Fabrikschef Vetlanda, 0383-762810. Din intresseanmälan lämnas till ansokan@se.nsg.com senast den 4 september. 
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