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Pilkington Activ™ rengør Europa
Pilkington Activ™, verdens første selvrengørende glas, er blevet certificeret og opfylder officielt den nye europæiske standard for selvrengørende glas. 

EN 1096-5 tester og klassificerer selvrengørende egenskaber for belagt glas. Dette er den eneste uafhængige bedømmelse, som kan dokumentere egenskaber hos produkter, som anvender sig af hydrofile og fotokatalytiske egenskaber, for at forbedre glassets renhed.

Pilkington Activ™, som i år fejrer sit 15-årsjubilæum, anvender en mikroskopisk tynd belægning med dobbeltvirkende effekt. Først bliver belægningen aktiveret af dagslys hvilket nedbryder organisk materiale, som ses som urenheder på glasset. Dernæst sørger regnvand, som rammer glassets overflade, for at disse urenheder løsner sig og skylles væk. 

Testen fra Fraunhofer Institute (IST) i Tyskland bekræfter at Pilkington Activ™ har disse egenskaber. Tidligere har glasset også opnået klasse A, den højeste klassificering for belægningens holdbarhed i overensstemmelse med EN-1096-2. Denne standard tester blandt andet slitage på belægninger under naturlige vejrforhold. 

Salgschef for Pilkington Floatglas AB, Håkan Idoffsson siger: ”Vi mærker en øget efterspørgsel efter selvrengørende glas både i kommercielle bygninger og i boliger.”

Forenkling og forbedring af hverdagen er blevet en trend i vores moderne liv. Som pionerer indenfor selvrengørende glas bliver det vigtigt at fortsætte med at investere i, og udvikle vort produktsortiment, for at være bedst i klassen. 

Den nye standard giver tryghed for husejerne, som nu kan forsikre sig om at de har anskaffet et produkt som overholder væsentlige kriterier. Den kommer også til at gøre det muligt for alle at skelne mellem produkter med en officiel dokumenteret selvrengørende effekt og produkter uden. 

Pilkington Activ™ bidrager til at vinduesvask bliver både billigere og mindre tidskrævende, og giver os naturligt bedre og renere vinduer. Ikke mindst er det en dokumentation som forstærker os i vore anstrengelser på opfyldelse af krav til kvalitet, pålidelighed og en holdbar virksomhed.

Slut
Notits til redaktørerne:

NSG Group er en af verdens ledende producenter af glas og montagesystemer indenfor tre hoved forretningsområder: Automotive, Arkitektglas og Teknisk glas. Automotive bistår markedet med originaludrustning til biler, erstatningsruder til eftermarkedet og specialglas til transportformål. Arkitektglas leverer glas til arkitektur- og solenergiformål. De tekniske glasprodukter inkluderer meget tynde glas til display og linser, samt glasfiber som anvendes til batterier og tandremme i bilmotorer. Vi har betydende markedsandele på de fleste markeder til bygnings- og bilprodukter i verden, med stor geografisk rækkevidde. Dette gør det muligt for os at tilgodese kunder, i særdeleshed når det gælder bilrelaterede OE-markeder (Original Equipment), hvor virksomheder bliver stadig mere global. Geografisk sker 38 procent af koncernens salg i Europa, 25 procent i Japan og 20 procent i Nordamerika, og de resterende 17 procent fordeles i den øvrige del af verden.
PR/juni/17


30. juni 2017











PRESSEMEDDELELSE








2
NSG Group

