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15-vuotias itsepuhdistuva Pilkington Activ™ -lasi täyttää uuden standardin mukaiset vaatimukset
NSG Group kehitti ensimmäisenä maailmassa – 15 vuotta sitten – itsepuhdistuvan Pilkington Activ™ -lasin. Lasi täyttää tämän päivän puolueettomien testien mukaan uusien eurooppalaisten itsepuhdistuvuus- ja kulutuksenkestostandardien vaatimukset.

Standardin EN 1096-5 mukaisessa testissä luokitellaan pinnoitetun lasin itsepuhdistuvuusominaisuudet. Siinä testataan lasipinnoitteiden kestävyyttä mekaanista kulutusta ja ympäristön kuormitusta vastaan. Kyseessä on ainoa riippumaton testimenetelmä, jolla voidaan testata ja määritellä fotokatalyyttisen ja hydrofiilisen lasipinnoitteen itsepuhdistuvuutta. Pilkington Activ™ -lasi täyttää testin korkeimman A-luokan vaatimukset.

Pilkington Activ™ -lasissa on mikroskooppisen ohut pinnoite, joka edesauttaa ikkunan ulkopinnan puhdistumista kahdella eri tavalla: Päivänvalo aktivoi pinnoitetta, jolloin syntyy fotokatalyyttinen reaktio, joka heikentää orgaanisen lian tarttumista ikkunan pintaan. Tämän jälkeen pinnoitteen hydrofiilisen, eli vettä puoleensa vetävän, ominaisuuden johdosta sadevesi valuu kalvomaisesti lasipinnan yli huuhtoen lian mukanaan. Pidemmän sateettoman jakson aikana ikkuna voidaan huuhdella vain ruiskuttamalla vettä sen ulkopinnalle.
Itsepuhdistuvan lasituksen avulla voi säästää huomattavasti aikaa ja rahaa vähentyneen pesuntarpeen vuoksi. Yksityisasunnoissa ominaisuus tuo helppoutta elämään ja takaa puhtaamman näköiset ikkunat. Suuremmissa julkisivuissa saavutetaan selvää säästöä, kun kalliita pesuoperaatioita ei tarvitse tehdä niin usein. Itsepuhdistuvuus on normaalikäytössä ikkunan koko eliniän kestävä ominaisuus.
Lisätietoja: www.pilkington.fi
Markku Laiho, kaupallinen päällikkö Suomi ja Baltia; markku.laiho@fi.nsg.com
Puh: +358 500 492 744

Tietoja lehdistölle:
NSG Group
NSG Group on maailman johtavia lasin ja lasitusjärjestelmien valmistajia. Sen kolme päälinjaa ovat arkkitehtoniset lasit, ajoneuvolasit ja tekniset lasit. Ajoneuvolaseja valmistava Automotive palvelee ensiasennus-, varaosa- ja erikoisajoneuvolasimarkkinoita. Arkkitehtoninen lasi toimittaa tuotteita rakennusprojekteihin ja aurinkoenergiasovelluksiin. Teknisen lasin tuotteisiin kuuluvat mm. erittäin ohuet lasit näyttöihin, linsseihin ja tulostimiin sekä akkuerottimissa ja moottoreiden jakohihnoissa käytettävä lasikuitu. NSG Groupilla on suuret osuudet useimmista rakennus- ja ajoneuvonlasi-markkinoista koko maailmassa, joten yritys pystyy palvelemaan asiakkaita, joiden toiminta koko ajan globalisoituu. Erityisesti tämä koskee ajoneuvojen ensiasennuslasien markkinoita. Maantieteellisesti katsoen 38 % konsernin myynnistä tapahtuu Euroopassa, 25 % Japanissa ja 20 % Pohjois-Amerikassa; loput 17 % eri puolilla muuta maailmaa. 
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