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Rakennuslasialan ”tietopankki” Lasifakta 2021 on julkaistu
NSG Group ja Pilkington Lahden Lasitehdas Oy ovat julkaisseet uuden Lasifakta 2021 rakennuslasioppaan, jossa esitellään viimeisimmät uutuudet ja rakennuslasituotteet käytännönläheisesti ja helppolukuisesti. Lisäksi oppaassa esitellään ja opastetaan eri lasituotteiden käyttöä sekä ohjeistetaan oikeanlaisen lasin valintaan kohteen vaatimusten mukaan. 
Oppaassa on jaoteltu eri rakennuslasityypit käyttötarkoituksen ja ominaisuuksien mukaan. Lisäksi siitä löytyy esimerkiksi perustietoa lasista, turvalasin käyttöohjeistusta, lasivalintaa helpottavia teknisiä taulukoita, tietoa alan standardeista sekä paljon kuvia sovelluksista ja käyttökohteista herättämään ajatuksia ja inspiraatioita lasin käytöstä. 
Lasifakta 2021 on erittäin hyvä apu arkkitehdeille, suunnittelijoille, rakennusurakoitsijoille ja muille rakennuslasialan ammattilaisille oikeanlaisten lasiratkaisujen löytämiseen.
Lasifakta 2021 on Suomenkielinen A4-kokoinen opus ja sen voit ladata ilmaiseksi kotisivuiltamme tai pyytää printtiversiota Pilkington Lahden Lasitehdas Oy:n asiakaspalvelusta. Jos edellinen versio Lasifakta 2018 tuli sinulle postissa, pitäisi uusikin versio tulla postin kautta lähiaikoina. 
Linkki: Lasifakta 2021 http://pilkington/fi/Arkkitehdit-Suunnittelijat/Lasifakta-2021
Linkki: Pilkington Lahden Lasitehdas Oy yhteystiedot https://www.pilkington.com/fi-fi/fi/yhteystiedot/arkkitehtoninen-lasi
LOPUKSI
Tietoja toimittajille:

NSG Group on maailman johtavia lasin ja lasituotteiden valmistajista. Sen kolme pääliiketoimintalinjaa ovat ajoneuvolasit, arkkitehtoniset lasit ja tekniset lasit. Ajoneuvolaseja valmistava Automotive palvelee ensiasennus-, varaosa- ja erikoisajoneuvolasimarkkinoita. Arkkitehtoninen lasi toimittaa tuotteita mm. rakennusprojekteihin, aurinkoenergiasovelluksiin sekä digitaalinäyttöihin. Teknisen lasin tuotteisiin kuuluvat mm. erittäin ohuet lasit näyttöihin, linsseihin ja tulostimiin sekä akkuerottimissa ja moottoreiden jakohihnoissa käytettävä lasikuitu. Meillä on suuret osuudet useimmista rakennus- ja ajoneuvonlasimarkkinoista koko maailmassa, joten pystymme palvelemaan asiakkaita, joiden toiminta koko ajan globalisoituu. Erityisesti tämä koskee ajoneuvojen ensiasennuslasien markkinoita. NSG Groupilla on valmistustoimintaa ympäri maailmaa ja myyntiä yli sadassa maassa. 31.3.2020 päättyneen tilivuoden liikevaihto oli 4,60 miljardia euroa.  Siitä Euroopan osuus oli 38 %, Aasian 28 % Japani mukaanlukien ja Pohjois- ja Etelä-Amerikan 27 %.
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