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)NSG Group ställer ut på GreenTech 2022 mässan i Amsterdam
NSG Group kommer att visa en rad glasprodukter på GreenTech mässan på RAI i Amsterdam 14 - 16 juni 2022. 
Besökare kommer att kunna fördjupa sig i den nyligen introducerade Pilkington Botanical™-serien med flera innovativa lösningar lämpliga för växthus. Representanterna på plats är speciellt intresserade av att diskutera utmaningar samt lösningar på potentiella problem.
Vi erbjuder ett brett sortiment av högpresterande glasprodukter som är lämpliga för användning i växthus, med den gemensamma nämnaren att öka grödornas tillväxt. Produkterna finns i olika tjocklekar. De tål upprepad rengöring och är mycket hållbara.
Vårt produktsortiment omfattar obelagt, belagt samt ljusdiffusionsglas. De obelagda glasen är Pilkington Optifloat™ Clear och Pilkington Optiwhite™, extra klart glas. Det ljusspridande glaset Pilkington HortiHaze™ förhindrar problem med skuggning och ev. överhettning. Pilkington HortiGrow™ erbjuder högre ljustransmission. Vi utvecklar även andra lösningar för att reducera behovet av rengöring samt minska värmeförlusterna.
Representanterna från NSG Group på GreenTech 2022 ser fram emot att möta alla kunder och besökare som vill lära sig mer om hur Pilkington Botanical™-serien kan hjälpa dem. 

Besök oss i monter: 01 502.

För ytterligare information, läs här: http://botanical.pilkington.com 
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Notis till redaktörerna:
Om NSG Group (Nippon Sheet Glass Co. Ltd. och dess koncernföretag)
NSG Group är världens ledande tillverkare av glas och inglasningssystem inom affärsområdena Architectural, Automotive och Creative Technology. Architectural tillverkar och levererar glas för arkitekturtillämpningar samt för solenergimarknaden och andra sektorer. Automotive bistår marknaderna för originalutrustning till bilar (OE) och ersättningsrutor för eftermarknaden (AGR). Creative Technology omfattar flera olika verksamheter inkl. linser och ljusstyrningar i skrivare och skannrar samt glasfiber som används till kamremmar i bilmotorer och glasflingor.
För mer information om NSG Group: www.nsg.com
För mer information om Pilkingtons glasprodukter: www.pilkington.se
www.pilkington.com
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