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Vi introducerar arkitektmarknadens coola och briljanta nya glaslösning – Pilkington Suncool™ Q-serien6 september 2022

PRESSMEDDELANDE

NSG Group har lanserat Pilkington Suncool™ Q – det senaste och mest unika glaset i en serie som ger avancerade lösningar inom solskyddsglas.
Det som är unikt med denna innovativa nya produktserie är att glastyperna matchar varandra ur den utvändiga betraktarens perspektiv. Detta var tidigare inte möjligt med andra Pilkington Suncool™ produkter.
Effektivt solskydd blir allt viktigare eftersom rätt glaskombinationer inte bara skyddar mot överhettning på sommaren utan även kan hjälpa till att minska uppvärmningskostnaderna under vintern. På lång sikt hjälper rätt glasval både klimatet och din plånbok. 
Lösningarna som möjliggörs med Pilkington Suncool™ Q ger arkitekter en mängd estetiska och praktiska möjligheter. Det är en överlägsen serie solskyddsglas med låg reflektion, hög färgstabilitet från alla vinklar, neutralt utseende samt utmärkt selektivitet. Serien innehåller Pilkington Suncool™ Q 50, Pilkington Suncool™ Q 60 and Pilkington Suncool™ Q 70 med olika nivåer av ljustransmission och solenergitransmission (så kallat g-värde).
Det är avgörande att de tre olika produkterna kan användas sida vid sida i samma projekt. På så sätt kan en fasad med enhetligt utseende tillgodose en mängd tekniska utmaningar. Till en byggnad med fasader och fönster i olika väderstreck kan de olika typerna av Pilkington Suncool™ Q användas med bibehållet enhetligt utseende. Detta innebär speciella designmöjligheter för arkitekter och föreskrivare.
Pilkington Suncool™ Q-serien kan även kombineras med andra Pilkington produkter vilket ger utökad funktionalitet.  
Byggare och arkitekter kan välja från ett brett sortiment för att finna specifika lösningar för moderna byggnader. På så sätt kan strukturella krav tillgodoses flexibelt och komforten för de boende kan maximeras.
Mer information om Pilkington Suncool™ Q-serien finns här:

https://www.pilkington.com/sv-se/se/produkter/funktionsomrade/solskydd/pilkington-suncool/pilkington-suncool-q
SLUT

Notis till redaktörerna:
Om NSG Group (Nippon Sheet Glass Co. Ltd. och dess koncernföretag)
NSG Group är världens ledande tillverkare av glas och inglasningssystem inom affärsområdena Architectural, Automotive och Creative Technology. Architectural tillverkar och levererar glas för arkitekturtillämpningar samt för solenergimarknaden och andra sektorer. Automotive bistår marknaderna för originalutrustning till bilar (OE) och ersättningsrutor för eftermarknaden (AGR). Creative Technology omfattar flera olika verksamheter inkl. linser och ljusstyrningar i skrivare och skannrar samt glasfiber som används till kamremmar i bilmotorer och glasflingor.
För mer information om NSG Group besök: www.nsg.com

För mer information om Pilkingtons produkter besök: www.pilkington.se
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